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1. PROFIL SPOLOČNOSTI  

EMM spol. s r.o. pôsobí na slovenskom trhu nepretržite od roku 1991 a postupným 

vývojom sa stala popredným dodávateľom komplexných riešení v oblasti informačných 

technológií, bezpečnostných informačných technológií, technickej a objektovej 

bezpečnosti, servisu a outsourcingu.  

Poskytované služby pokrývajú všetky fázy úspešného nasadenia bezpečnostných 

riešení, a to od vyhodnotenia bezpečnostnej situácie klienta, cez návrh riešení a jeho 

realizáciu až po správu a monitoring. Projekty, ktoré realizuje spoločnosť sú v zhode 

s medzinárodne uznávanými štandardmi a medzinárodnými normami. Spoločnosť je 

držiteľom Osvedčenia priemyselnej bezpečnosti podnikateľa pre utajované skutočnosti 

do stupňa „Tajné“ podľa Zákona NR SR č. 215/2004 Z.z., čo umožňuje účasť aj 

v špeciálnych bezpečnostných projektoch.  

Bezpečnosť je dnes dôležitejšia ako kedykoľvek predtým. Pri poskytovaní našich 

produktov a služieb staviame na našich zamestnancoch – expertoch s hlbokými 

vedomosťami a bohatými praktickými skúsenosťami. Mnohí z nich sú držiteľmi 

odborných certifikátov ako napr. CISA, CISM, MPC, Cisco Certified a rôznych iných. 

Pri realizácii projektov spolupracujeme a v prípade potreby konzultujeme navrhnuté 

postupy s ISACA, Úradom na ochranu osobných údajov a NBÚ. Naše skúsenosti 

a dlhodobé pôsobenie na trhu vytvárajú istotu, že ponúkame kvalitné služby a riešenia 

vo všetkých oblastiach, v ktorých podnikáme. 

Počas svojho pôsobenia na trhu pre rôznych zákazníkov nielen z podnikateľskej 

sféry, ale aj z oblasti štátnej a verejnej správy sme realizovali dodávky a tvorbu 

informačných a bezpečnostných systémov od rôznych výrobcov. Táto podnikateľská 

stratégia zabezpečuje našim zákazníkom technologickú nezávislosť, zníženie nákladov 

na dodávku a flexibilitu pri zavádzaní inovácií a rozširovaní.  

1.1. Identifikačné údaje  

Obchodné meno: EMM, spol. s r.o. 

Sídlo: Sekurisova 16  

841 02  Bratislava 

IČO: 17 316 260 

DIČ: 2020316529 

Právna forma: Spoločnosť s ručením obmedzeným 

Deň vzniku: 29. 4. 1991 
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Spoločníci: Ing. Mária Schill 

 Ing. Jozef Chebeň 

Štatutárny orgán: Ing. Mária Schill, konateľka 

Generálny riaditeľ: Pavol Lukáčik  

Základné imanie: 200 000,- €     

Registrácia: Obchodný register Okresného súdu Bratislava I, oddiel sro, 

vložka 686/B 

Pobočky: Zvolen 

 Košice 

 Liptovský Hrádok 

Spoločnosť nemá organizačnú zložku v zahraničí. 

1.2. Predmet činnosti 

 nákup a predaj počítačov, strojov a zariadení na spracovanie dát 

 poradenstvo v oblasti výpočtovej techniky vrátane systémovej údržby softvéru 

  kompletizácia počítačových sietí a hardvéru, s výnimkou zásahu do vyhradených 

technických zariadení 

 montáž a opravy kancelárskej a reprodukčnej techniky  

 poskytovanie softvéru – predaj hotových programov na základe dohody 

s autorom 

 montáž a opravy telekomunikačných zariadení 

 sprostredkovanie obchodu, výroby a služieb 

 inštalácie, opravy, revízie a projektovanie elektrickej požiarnej signalizácie 

 uskutočňovanie stavieb a ich zmien 

 výkon činnosti stavbyvedúceho 

 projekčná činnosť 

 prenájom hnuteľných vecí 

 poradenská a konzultačná činnosť v oblasti riadenia ľudských zdrojov 

a vzdelávania v rozsahu voľnej živnosti 

 výroba vyhradených technických zariadení elektrických 

 opravy, odborné prehliadky a odborné skúšky vyhradených technických 

zariadení elektrických 

  prevádzkovanie technickej služby podľa § 7 ods. 1 zákona č. 473/2005 

o súkromnej bezpečnosti (projektovanie, montáž, údržba, revízia alebo oprava) 

 vedenie účtovníctva 

 projektovanie, inštalovanie, oprava a revízie stabilných a polostabilných 

hasiacich zariadení 
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  vývoj, výroba zabezpečovacích systémov alebo poplachových systémov 

a zariadení umožňujúcich sledovanie pohybu a konania osoby v chránenom 

objekte, na chránenom mieste alebo v ich okolí 

 kúpa tovaru na účely jeho predaja konečnému spotrebiteľovi (maloobchod) alebo 

iným prevádzkovateľom živnosti (veľkoobchod) 
 

Spoločnosť nevykonáva činnosť v oblasti výskumu a vývoja 

1.3. Poslanie 

Našim poslaním je chrániť hodnoty - znalosti, informácie a údaje, dobré meno 
a majetok. Hodnoty chránime optimalizáciou zdrojov, zamedzením zneužívania 
znalostí a údajov, minimalizovaním poškodzovania majetku a dobrého mena, 
monitorovaním a dohľadom nad citlivými procesmi. Používame sofistikované 
technológie na jednoduché a účelné riešenia. Náš tím vie zvládať ťažké úlohy, 
neustále zlepšuje svoje odborné a ľudské vlastnosti, je šetrný k hodnotám firmy 
a zákazníkov. Hľadáme iné riešenia a inú bezpečnosť. Naše heslo je „Chránime Vaše 
hodnoty“. 

1.4. Vízia 

Chceme byť spoľahlivý partner pre inovatívne riešenia v oblasti informačných 

a bezpečnostných systémov. Chceme naďalej poskytovať komplexné služby a riešenia 

v oblasti informačných technológií, bezpečnostných informačných technológií, 

technickej a objektovej bezpečnosti, servisu a outsourcingu, a tým realizovať 

podnikateľské zámery našich klientov. Našim cieľom je byť spoľahlivým, stabilným 

a vyhľadávaným partnerom pre klientov a svoju úspešnosť zakladať predovšetkým 

na schopnostiach a odborných znalostiach zamestnancov. 

1.5. Manažérstvo  kvality 

EMM, spol. s r.o. vo svojich dodávkach garantuje odborný výsledok a kvalitu. Politika 

kvality je strategickým dokumentom, v ktorom spoločnosť deklaruje záujem na presadení 

systému riadenia kvality v činnostiach :  

 dodávanie a servis informačných systémov, 

 projektovanie a implementácia bezpečnostných systémov. 

V spoločnosti je zavedený systém manažérstva kvality podľa noriem ISO 9001:2008 
a STN EN ISO 9001:2009 a všetky dodávky sú riadené v súlade s požiadavkami 
normy. V roku 2009 bol zavedený aj systém manažérstva informačnej bezpečnosti 
podľa normy ISO/IEC 27001:2005 a STN EN ISO/IEC 27001:2006.  
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Pri svojich činnostiach spoločnosť zohľadňuje aj potrebu ochrany životného 
prostredia, a preto sa vedenie spoločnosti rozhodlo od roku 2009 zaviesť systém 
environmentálneho manažérstva podľa noriem ISO 14001:2004 pre vyššie uvedené 
činnosti. V priebehu roku 2014 EMM, spol. s r.o. prešla úspešnou recertifikáciou 
systému environmentálneho manažérstva podľa noriem ISO 14001:2004. 

Všetky systémy sú certifikované spoločnosťou LRQA pre oblasti "Projektovania 
a implementácie bezpečnostných systémov" a "Dodávanie a servis informačných 
systémov".  

Spoločnosť sa v priebehu roku 2013 začala pripravovať na certifikáciu podľa normy 
OHSAS 18001. Systém manažérstva bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci 
spoločnosti bol schválený spoločnosťou LRQA podľa štandardu OHSAS 18001:2007 
a spoločnosť zavŕšila tento proces úspešnou certifikáciou dňa 1. Júla 2014. 

Všetky projekty sú riadené projektovými manažérmi s certifikátmi IPMA a PRINCE2. 
Navyše v oblasti bezpečnosti sú riadené pracovníkmi s certifikátmi CISM (Certified 
Information System Manager) a CRISC (Certiified in Risk and Information Systems 
Control). Priebeh bezpečnostných projektov je vykonávaný pod dohľadom audítorov 
s certifikátom CISA (Certified Information System Auditor). 

                                   

 

   

 

http://www.gooseberry.sk/emm/uploads/images/systemy-manazerstva/certifikat-ISO-9001_2009.jpg
http://www.gooseberry.sk/emm/uploads/images/systemy-manazerstva/certifikat-ISO-14001_2004.jpg
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1.8. Príhovor generálneho riaditeľa  

Vážení majitelia, obchodní partneri a zákazníci, 

prvý krát mám túto príjemnú povinnosť zhrnúť predošlé obdobie a podeliť sa 
s Vami o naše spoločné úspechy. Aj rok 2014 ich priniesol mnoho. Uskutočnili sme 
niekoľko významných a strategických zmien spoločnosti. Majitelia sa po niekoľkých 
rokoch rozhodli odovzdať vedenie spoločnosti do nových rúk, oddeliť majiteľské 
vzťahy a vedenie spoločnosti, a tak dať priestor novej obchodnej stratégii, 
efektívnejšiemu prispôsobovaniu sa novým trendom trhu a pripraviť spoločnosť 
na implementáciu nových a inovatívnych riešení v oblasti bezpečnosti.  

Po zmene na poste generálneho riaditeľa sme zaviedli novú organizačnú 
štruktúru spoločnosti. Hlavným dôvodom zmeny bolo posilnenie realizačného tímu, 
ktorý sme rozdelili na tri realizačné úseky, kopírujúce novú stratégiu produktového 
portfólia. V každom realizačnom úseku sme zadefinovali strategické riešenia, 
ktorými sa chceme odlišovať od ostatných dodávateľov, a tak sa stať lídrom na trhu. 
Spolu s novou organizačnou štruktúrou sme zaviedli nový hodnotiaci systém. 
Vytvorili sme katalóg rolí spoločnosti spolu s prehľadným a komplexným 
hodnotiacim systémom.   

V roku 2014 sme sa zamerali na realizáciu projektov s vyšším podielom 
vlastných služieb. Podarilo sa nám prehĺbiť spoluprácu v bankovom sektore, získali 
sme nové dlhodobé zákazky v automobilovom priemysle. Prostredie, v ktorom 
žijeme si vyžaduje neustále byť v popredí a navrhovať nové bezpečnostné riešenia, 
ktoré eliminujú novovznikajúce hrozby, a tak nás čiastočne chránia 
pred potencionálnymi škodami  

Rok 2015 bude pre nás významným rokom v posilnení aplikácií komplexných 
riešení informačnej bezpečnosti, naďalej sa budeme venovať poskytovaniu služieb 
na ochranu osobných údajov, implementácii bezpečnostného monitorovania, pričom 
sa nevyhneme zavádzaniu nových technologických riešení. Našou silnou stránkou 
bude rozšírenie dispečingového centra, ktoré chceme využiť nielen na monitoring 
prevádzky dátových centier, ale aj na novovznikajúce služby takzvaného “operation 
security centra” pre podporu prevádzky v oblasti bezpečnosti. Nevyhneme sa ani 
novým riešeniam v oblasti informačných a komunikačných technológií a novým 
technológiám v oblasti dochádzkových systémov.  

Na záver by som rád poďakoval našim klientom za to, že sú nám verní, ako aj 
našim majiteľom za prejavenú dôveru, ktorá je nám oporou v dôležitých 
rozhodnutiach. Taktiež ďakujem svojim kolegom a spolupracovníkom 
za každodenné úsilie a inšpiráciu, ktoré sa nám spoločne daria vytvárať. 

S úctou 

 

Pavol Lukáčik 
generálny riaditeľ  
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1.9. Dôležité míľniky roku 2014 

 obnova certifikátu podľa normy podľa noriem ISO 14001:2004 „Systému 
environmentálneho manažérstva“ 

 získanie certifikátu podľa normy OHSAS 18001:2007 "Systém manažérstva 
bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci " 

 kontrolný audit systému manažérstva kvality podľa noriem ISO 9001:2008 a 
systému manažérstva informačnej bezpečnosti podľa normy ISO/IEC 
27001:2005 

 k dátumu 28.2.2014 ukončil funkciu konateľa Ing. Jozef Chebeň 

 vymenovanie nového generálneho riaditeľa spoločnosti 

 predaj časti podniku súvisiacej s prevádzkou nehnuteľnosti a poskytovaním 
ubytovacích služieb 

 nová organizačná štruktúra spoločnosti 

 nový hodnotiaci systém spoločnosti - zmena systému odmeňovania 

1.10. Partnerstvá 

EMM, spol. s r.o. od svojho vzniku spolupracuje s významnými domácimi 
i zahraničnými spoločnosťami. Má s nimi uzavreté zmluvy o partnerskej spolupráci 
a aktívne s nimi spolupracuje na realizácii projektov a obchodných prípadov. Medzi 
najvýznamnejších partnerov patria: 

ARBOR NETWORKS 

 

 

BARACUDA NETWORKS 

 

 

CA 

 

 

http://www.arbornetworks.com/
http://www.barracudanetworks.com/
http://www.ca.com/
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CISCO 

 

HITACHI 

 

HP 

 

IBM 

 

 

JUNIPER NETWORKS 

 

KERIO 

 

MCAFFE 

 

 

MICROSOFT 

 

 

OKI 

 

 

http://www.cisco.com/
http://www.hitachi.com/
http://www.hp.com/
http://www.juniper.net/
http://www.kerio.com/
http://www.mcaffe.com/
http://www.microsoft.com/
http://www.oki.com/
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VMWARE 

 

RSA 

 

SYMANTEC 

 

SPOLOČNOSŤ PRE 

PROJEKTOVÉ RIADENIE 

 

 

TREND MICRO 

 

 

WEBSENSE 

 

 

 

1.9 Zamestnanosť 

Hospodárske výsledky predkladané v tejto výročnej správe dosiahla spoločnosť 
s celkovým priemerným prepočítaným počtom 51,68 zamestnancov, čo je oproti 
predchádzajúcemu obdobiu nárast o 3,61 zamestnancov. 

Položka 2013 2014 Rozdiel 
2014-
2013 

Počet zamestnancov spolu vo fyz. osobách k 31.12. 51 52 1 

Z toho:     riadiaci pracovníci 8 5 -3 
obchodníci 6 8 2 
workeri 37 39 2 

Mzdové náklady v tis. € 1 247 040 1 146 225 -100 815 

 

 

http://www.vmware.com/
http://www.emc.com/domains/rsa/index.htm
http://www.symantec.com/
http://www.sppr.sk/
http://www.trendmicro.com/
http://www.websense.com/
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2. ORGANIZAČNÁ ŠTRUKTÚRA  

 

  

    

Valné 
zhromaždenie 

Konatelia 

Generálny riaditeľ 

Obchodný úsek 
Úsek  technickej a 

objektovej 
bezpečnosti 

Servisný a 
monitorovací 

dispečing 

Úsek informačnej 
bezpečnosti 

Úsek informačno - 
komunikačných 

technológií 

Ekonomicko - 
právny úsek 
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3. HLAVNÉ PRODUKTY A SLU ŽBY  

3.1. Informačno-komunikačné technológie  

 Návrh architektúry IKT riešenia s cieľom ich dlhodobej udržateľnosti 

a integrovateľnosti 

 Návrh, dodávka a implementácia dátových centier 

 Systémy pre uchovávanie údajov, dátové úložisko 

 Dodávky hardvéru na kľúč, od návrhu cez inštaláciu až po výkon záručného 

a pozáručného servisu 

 Outsourcing správy a prevádzky IT prostredia, outsorcing správy a prevádzky 
dátových centier 

 Správa, systémová podpora a monitoring IT štruktúr 

 Virtualizácia serverov 

 Tvorba a integrácia SW riešení  

 Elektronická registratúra 

 Elektronický zber údajov 

3.2. Informačná bezpečnosť  

 Monitorovanie a manažment bezpečnostných incidentov 

 Ochrana serverov 

 Ochrana virtuálneho prostredia 

 Ochrana koncových bodov 

 Ochrana perimetra 

 Sieťová bezpečnosť 

 Bezpečnostná politika povinnej osoby v zmysle zákona o ISVS a Výnosu MF SR 
o štandardoch pre ISVS 

 Bezpečnostný projekt informačného systému podľa zákona o ochrane osobných 
údajov 
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 Bezpečnostný projekt podnikateľa  žiadajúceho o previerku NBÚ 

 Bezpečnostný projekt na technický prostriedok 

 Bezpečnostná dokumentácia fyzickej a objektovej bezpečnosti  

3.3. Technická a  objektová bezpečnosť  

 Projektovanie a realizácia poplachového systému na hlásenie narušenia 

 Projektovanie a realizácia systémov priemyselnej televízie 

 Projektovanie a realizácia systému kontroly vstupov 

 Projektovanie a realizácia dochádzkového systému 

 Multifunkčné dohľadové centrum pre technickú a objektovú bezpečnosť 

3.4. Servis a podpora 

 Servis a poskytovanie podpory prostredníctvom vlastných certifikovaných 
pracovníkov na území celého Slovenska 
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4. HOSPODÁRENIE  SPOLOČNOSTI  

Spoločnosť v roku 2014 nemala žiadne náklady na činnosť v oblasti výskumu 
a vývoja, nenadobudla vlastné obchodné podiely a nemá žiadnu organizačnú zložku 
v zahraničí. 

Účtovná závierka spoločnosti za rok 2014 bola predmetom auditu a podľa názoru 
zodpovedného audítora bola účtovná závierka k 31.12.2014 zostavená v súlade 
so zákonom č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve v platnom znení. Podrobnejšie výsledky 
o stave majetku, vlastnom imaní a záväzkoch k 31.12.2014, ako aj o dosiahnutých 
výsledkoch za hospodársky rok 2014 v porovnaní s predchádzajúcim rokom vrátane 
Správy audítora sú v prílohách tejto správy a sú jej súčasťou.  

4.1. Hospodárske výsledky  

Výsledky hospodárenia:    v EUR 
Položka 2012 2013 2014 Rozdiel 

2014-
2013 

Index 
2014/2013 

Náklady 6 668 689 18 196 939 11 919 287 -6 277 652 0,655 

Výnosy 6 995 277 18 417 296 12 120 229 -6 297 067 0,658 

Výsledok 
hospodárenia za účt. 
obdobie po zdanení 326 588 220 357 200 942 -19 415 0,912 

V roku 2014 vykázala spoločnosť hospodársky výsledok za účtovné obdobie 
po zdanení vo výške 200 942,- €, čo predstavuje medziročný pokles o 8,81%. 
V porovnaní s predchádzajúcim rokom sa tvorba disponibilného zisku znížila  
o 19 415,- €. 

Výsledky hospodárenia podľa oblastí: v EUR 
Položka 2013 2014 Rozdiel 

2014-2013 
Index 

2014/2013 

Hosp. výsledok z predaja služieb a 
produktov 2 638 969 2 492 311 -146 658 0,944 

Náklady na predaj služieb a 
produktov 15 543 866 7 095 165 -8 448 701 0,456 
Výnosy z predaja služieb a 
produktov 18 182 835 9 587 476 -8 595 359 0,527 

Hospodársky výsledok réžia -2 418 612 -2 291 369 127 243 0,947 

Náklady režijné 2 653 073 4 824 122 2 171 049 1,818 

Výnosy režijné 234 461 2 532 753 2 298 292 10,802 

Hospodársky výsledok z predaja služieb a produktov spoločnosti medziročne 
poklesol o 5,56%, pričom náklady na predaj služieb a produktov boli čerpané 
na úrovni 54,35% v porovnaní s rokom 2013, výnosy z predaja služieb a produktov 
zaznamenali zníženie o 47,27% oproti minulému roku. .  
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K 1. 6. 2014 spoločnosť predala časť podniku prislúchajúceho k nehnuteľnosti 
kEMMpus. K tejto transakcii sa viaže významná časť v roku 2014 vykázaných 
nákladov (19,42% z celkových nákladov spoločnosti) a výnosov (19,61% z celkových 
výnosov spoločnosti).  

Ak abstrahujeme od tejto skutočnosti, v oblasti režijných nákladov spoločnosť 
nezaznamenala nejaký významný posun, väčšina nákladových položiek bola približne 
na úrovni predchádzajúceho roka. Významnejšie klesli náklady v položke Spotreba 
materiálu o 33 555,- € a vzrástli náklady na Ostatné služby o 64 808,- €. Mierne 
poklesli aj Osobné náklady o 67 597,- €, čo súvisí so zmenou systému odmeňovania 
zavedenou v priebehu roka. Zníženie vykázali aj Odpisy, a to z dôvodu vyradenia 
významnej časti majetku súvisiacej s predajom časti podniku ako aj skončenia 
odpisovania niektorých majetkových druhov. Zvýšené náklady spoločnosť 
zaznamenala v položke Odložená daň z príjmov, naopak Splatná daň z príjmov klesla 
o 102 260,- €.  

Správna réžia v uplynulom roku bola na úrovni 11,93%, v roku 2013 dosiahla 
hodnotu 13,2%. 

Vybrané údaje z Výkazu ziskov a strát: v EUR 

Položka 2013 2014 Rozdiel Index 

Čistý obrat  18 370 670 9 523 050 -8 847 620 0,518 

Výnosy z hospodárskej činnosti  18 407 203 12 116 057 -6 291 146 0,658 

Tržby z predaja služieb 18 370 670 9 523 050 -8 847 620 0,518 
Tržby z predaja DNM, DHM a 
materiálu 14 950 196 512 181 562 13,145 
Ostatné výnosy z hospodárskej 
činnosti 21 583 2 396 495 2 374 912 111,036 

Náklady na hospodársku činnosť 18 096 592 11 837 642 -6 258 950 0,654 
Spotreba materiálu, energie 
a ostat. neskladovateľných 
dodávok 3 067 049 578 320 -2 488 729 0,189 

Služby 13 031 074 7 105 959 -5 925 115 0,545 

Osobné náklady  1 659 745 1 597 889 -61 856 0,963 

Dane a poplatky  6 049 5 548 -501 0,917 
Odpisy a opravné položky dlhod. 
nehmotného a hmotného majetku  219 828 137 956 -81 872 0,628 
Zostatková cena predaného 
dlhodobého majetku a materiálu  3 047 128 074 125 027 42,033 

Opravné položky k pohľadávkam 0 637 637 
 Ostatné náklady na hosp. činnosť  109 800 2 283 259 2 173 459 20,795 

Výsledok hospodárenia 
z hospodárskej činnosti  310 611 278 415 -32 196 0,896 

Pridaná hodnota 2 272 547 1 838 771 -433 776 0,809 

Výnosy z finančnej činnosti  10 093 4 172 -5 921 0,413 

Výnosové úroky 6 512 639 -5 873 0,098 

Kurzové zisky 3 581 3 533 -48 0,987 

Náklady na finančnú činnosť 22 892 13 703 -9 189 0,599 

Nákladové úroky 4 426 
 

-4 426 0,000 

Kurzové straty 14 679 5 556 -9 123 0,378 
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Položka 2013 2014 Rozdiel Index 
Ostatné náklady na finančnú 
činnosť 3 787 8 147 4 360 2,151 

Výsledok hospodárenia z finančnej 
činnosti -12 799 -9 531 3 268 0,745 

Výsledok hospodárenia za účtovné 
obdobie pred zdanením 297 812 268 884 -28 928 0,903 

Daň z príjmov  77 455 67 942 -9 513 0,877 

- splatná 152 294 49 021 -103 273 0,322 

- odložená -74 839 18 921 93 760 -0,253 

Výsledok hospodárenia za účtovné 
obdobie po zdanení 220 357 200 942 -19 415 0,912 

Za hodnotené obdobie dosiahla spoločnosť celkový čistý obrat v hodnote  
9 523 050,- € (rok 2013: 18 370 670,- €), čo je pokles o 48,16% oproti 
predchádzajúcemu roku, kedy spoločnosť dosiahla jeden z najvyšších obratov počas 
svojej existencie.  

Aj napriek markantnému poklesu čistého obratu výsledok hospodárenia za účtovné 
obdobie pred zdanením sa znížil v porovnaní so zrovnateľným obdobím minulého 
roka len o 9,71%, a to hlavne z toho dôvodu, že v roku 2014 prišlo zmene štruktúry 
skladby poskytovaných služieb a produktov. 

Výsledok hospodárenia za účtovné obdobie po zdanení zaznamenal pokles 
v porovnaní s minulým rokom z toho dôvodu, že v roku 2013 spoločnosť realizovala 
nepomerne väčší objem zákaziek ako tomu bolo v roku 2014. S tým súvisí aj 
medziročný pokles pridanej hodnoty, hodnota tohto ukazovateľa sa znížila 
o 433 776,- € v absolútnom vyjadrení avšak v percentuálnom vyjadrení pokles 
ukazovateľa bol len vo výške 19,09%, pričom pokles čistého obratu dosiahol 48,16%. 

Vybrané údaje zo Súvahy: v EUR 
Položka 2013 2014 Rozdiel 

AKTÍVA       

SPOLU MAJETOK 11 659 795 5 682 598 -5 977 197 

Neobežný majetok 3 072 328 751 950 -2 320 378 

Dlhodobý nehmotný majetok 35 130 21 197 -13 933 

Dlhodobý hmotný majetok  3 037 198 730 753 -2 306 445 

Dlhodobý finančný majetok  0 0 0 

Obežný majetok  8 576 942 4 906 578 -3 670 364 

Zásoby  67 791 43 252 -24 539 

Dlhodobé pohľadávky  40 283 21 316 -18 967 

Krátkodobé pohľadávky 6 595 828 3 473 478 -3 122 350 

Finančné účty  1 873 040 1 368 532 -504 508 

Časové rozlíšenie 10 525 24 070 13 545 

PASÍVA       

SPOLU VLASTNÉ IMANIE A ZÁVAZKY  11 659 795 5 682 598 -5 977 197 

Vlastné imanie  4 817 202 2 731 026 -2 086 176 

Základné imanie 200 000 200 000 0 
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Položka 2013 2014 Rozdiel 

Kapitálové fondy  338 578 338 578 0 

Fondy zo zisku 20 000 20 000 0 
Výsledok hospodárenia minulých 
rokov  4 038 267 1 971 506 -2 066 761 

Výsledok hospodárenia za účtovné 
obdobie 220 357 200 942 -19 415 

Záväzky  6 758 349 2 880 358 -3 877 991 

Dlhodobé záväzky  9 445 2 232 -7 213 

Dlhodobé rezervy 29 935 14 025 -15 910 

Krátkodobé záväzky  6 320 026 2 692 631 -3 627 395 

Krátkodobé rezervy 398 943 171 470 -227 473 

Krátkodobé finančné výpomoci 0 
 

0 

Bankové úvery a výpomoci  0 
 

0 

Časové rozlíšenie 84 244 71 214 -13 030 

Zníženie majetku spoločnosti k 31. 12. 2014 oproti zrovnateľnému obdobiu minulého 
roka bolo spôsobené najmä týmito faktormi: 

 predajom časti podniku a k nemu prislúchajúceho majetku, čo sa premietlo 
v položke Dlhodobý hmotný majetok (pokles brutto majetku o 2 314 221,- €), 

 znížením objemu Krátkodobých pohľadávok z obchodného styku k ultimu 
roka, 

 poklesom stavu zásob, 

 znížením stavu odloženej daňovej pohľadávky. 

Rozhodujúce a finančne významné zákazky realizované v roku 2014 boli ukončené 
a aj fakturované v priebehu decembra 2014, čo sa premietlo nielen do stavu 
Krátkodobých pohľadávok spoločnosti, ale aj do celkového stavu Krátkodobých 
záväzkov z obchodného styku. Medziročný pokles oboch týchto položiek nastal 
z dôvodu. že v roku 2013 spoločnosť realizovala nepomerne väčší objem zákaziek ako 
tomu bolo v roku 2014.  

Celkový pokles Finančných účtov, aj napriek inkasu pohľadávky za predaj časti 
podniku v zmluvne dohodnutých termínoch, bol spôsobený vyplatením dividend 
spoločníkom vo výške 2 287 117,85,- € na základe rozhodnutia mimoriadneho 
valného zhromaždenia zo dňa 16. 6. 2014,. Vyplatenie dividend spoločníkom sa 
premietlo aj do zníženia Výsledku hospodárenia minulých rokov. 

Dlhodobé záväzky medziročne klesli z dôvodu vyššieho čerpania sociálneho fondu, 
Dlhodobé rezervy vykázali zníženie v dôsledku poklesu rezerv na záručné opravy 
a reklamácie. 

Krátkodobé rezervy sa medziročne znížili v dôsledku nižšej tvorby rezervy 
na odmeny. 
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4.2. Finančná analýza  

Pokles čistého obratu s dopadom do výsledku hospodárenia, pokles finančných 
hotovostí, stálosť fixných nákladov, štruktúra záväzkov a pohľadávok ovplyvnili aj 
ukazovatele finančnej analýzy. Aj napriek poklesu stavu finančných účtov 
zaznamenávame zlepšenie v ukazovateľoch likvidity, pokles záväzkov ku koncu roka 
spôsobil zlepšenie ukazovateľov finančnej samostatnosti a ukazovateľov zadĺženosti. 
Pokles celkového disponibilného zisku sa nepremietol do zhoršenia väčšiny 
ukazovateľov rentability, rentabilita tržieb, vlastného kapitálu a rentabilita aktív 
vzrástli, pokles vykazuje spoločnosť len v rentabilite osobných nákladov. 

Najvýraznejšie medziročné zlepšenie je v ukazovateľoch doby obratu pohľadávok. 

Ukazovateľ 2013 2014 

Okamžitá likvidita 0,30 0,51 

Bežná likvidita 1,35 1,81 

Celková likvidita 1,36 1,82 

Doba obratu pohľad. z obch. styku v dňoch 131,05 104,64 

Rentabilita tržieb (ROS) 1,20% 1,66% 

Rentabilita aktív (ROA) 1,89% 3,54% 

Rentabilita vlastného kapitálu (ROE) 4,57% 7,36% 

Rentabilita osobných nákladov 13,28% 12,58% 

Celková zadĺženosť v % 57,96% 50,69% 

Miera zadĺženosti vlastného imania v % 140,30% 105,47% 

EBITDA 528 578 407 479 

Produktivita práce z pridanej hodnoty 47 344,73 35 579,93 

Priemerný prepočítaný stav zamestnancov 48 51,68 

4.3. Rozdelenie zisku  

V roku 2014 dosiahla spoločnosť hospodársky výsledok po zdanení - zisk vo výške 
200 942,44 €. Vedenie spoločnosti EMM, spol. s r.o., v súlade s platnými právnymi 
predpismi a Spoločenskou zmluvou navrhuje riadnemu valnému zhromaždeniu 
schváliť použite disponibilného zisku za rok 2014 takto:  

 vytvorený disponibilný zisk vo výške 200 942,44 € sa preúčtuje na účet 428 – 
Nerozdelený zisk minulých období. 

4.4. Schválenie riadnej individuálnej účtovnej závierky 

spoločnosti 

Vedenie spoločnosti EMM, spol. s r.o., v súlade s platnými právnymi predpismi 
a Spoločenskou zmluvou navrhuje riadnemu valnému zhromaždeniu schváliť 
nasledovné uznesenie:  
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Valné zhromaždenie spoločnosti podľa príslušných ustanovení spoločenskej 
zmluvy a Obchodného zákonníka po prerokovaní dosiahnutých hospodárskych 
výsledkov za rok 2014 prijíma nasledovné uznesenie: 

1. Berie na vedomie správu nezávislého audítora k riadnej individuálnej 
účtovnej závierke za rok 2014. 

2. Schvaľuje riadnu individuálnu účtovnú závierku k 31.12.2014. 
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PRÍLOHY  

 

Správa audítora o audite súladu Výročnej správy s účtovnou závierkou 
zostavenou k 31.12.2014 (dodatok správy audítora) 

Správa nezávislého audítora o audite ročnej účtovnej závierky k 31. decembru 
2014  

Účtovná závierka k 31.12.2014: 

 Účtovná závierka podnikateľov v podvojnom účtovníctve 
k 31.12.2014 

 Poznámky k účtovnej závierke k 31.12.2014 

 



Z+M k.s., audítorská spoločnost', licencia UDV A č. 328

sPRÁVA AUDÍTORA

o audite súladu Výročnej správy s účtovnou závierkou zostavenou k 31. decembru 2014
v zmysle zákona č. 540/2007 Z.z. § - u 23 odsek 5

(Dodatok správy audítora)
spoločnosti

EMM, spol. s r.o,

l

v Bratislave dňa 24.04.2015



Dodatok správy audítora
o overení súladu výročnej správy s účtovnou závierkou

v zmysle zákona č. 540/2007 Z.z., § 23 ods. 5
pre spoločníkov a konatel'a spoločnosti EMM, spol. s r.o.

I. Overili sme účtovnú závierku spoločnosti EMM, spol. s r.o. (ďalej len spoločnosť) k 31. decembru 2014 uvedenú v
prílohe, ku ktorej sme dňa 24.04.2015 vydali správu audítora v ktorej sme vyjadrili svoj názor v nasledujúcom znení:

Názor

Podľa nášho názoru účtovná závierka zobrazuje verne vo všetkých významných súvislostiach finančnú situáciu
spoločnosti EMM, spol. s r.o. k 31. decembru 2014 a výsledky jej hospodárenia za rok, ktorý sa skončil k uvedenému
dátumu, v súlade so zákonom o účtovníctve.

II. Overili sme taktiež súlad výročnej správy s vyššie uvedenou účtovnou závierkou.
Za správnosť zostavenia výročnej správy je zodpovedný štatutárny orgán spoločnosti. Našou úlohou je vydať na základe
overenia názor o súlade výročnej správy s účtovnou závierkou.

Overenie sme vykonali v súlade s Medzinárodnými audítorskými štandardami. Tieto štandardy požadujú, aby audítor
naplánoval a vykonal overenie tak, aby získal primeranú istotu, že informácie uvedené vo výročnej správe, ktoré sú
predmetom zobrazenia v účtovnej závierke, sú o všetkých významných súvislostiach v súlade s príslušnou účtovnou
závierkou. Informácie uvedené vo výročnej správe na stranách l3-17 sme posúdili s informáciami uvedenými v
účtovnej závierke k 31. decembru 2014. Údaje a informácie iné ako účtovné informácie získané z účtovnej závierky a
účtovných kníh sme neoverovali. Sme presvedčení, že vykonané overovanie poskytuje primeraný podklad pre
vyjadrenie názoru audítora.

,

Podľa nášho názoru účtovné informácie uvedené vo výročnej správe sú vo všetkých významných súvislostiach súlade s
hore uvedenou účtovnou závierkou zostavenou k 31.12.2014.

Bratislava, 24 .aprí1.20 15

~
~t

Z· IJ s.
konateľ k pfementára

1/
licencia UDV A č. 328

Búdková 32,811 04 Bratislava
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SPRÁVA NEZÁVISLÉHO AUDÍTORA

o audite ročnej účtovnej závierky k 31. decembru 2014
spoločnosti

EMM, spol. s r.o.

l

v Bratislave dňa 24.04.2015



sPRÁ VA NEZÁVISLÉHO AUDÍTORA
pre spoločníkov a konateľa spoločnosti EMM, spol. s r.o.

Uskutočnili sme audit priloženej účtovnej závierky spoločnosti EMM, spol. s r.o. (d'alej len spoločnosť)., ktorá zahŕňa
súvahu k 31. decembru 2014, výkaz ziskov a strát za rok končiaci k tomuto dátumu a poznámky, ktoré obsahujú
prehľad významných účtovných postupov a iné doplňujúce informácie.

Zodpovednosť štatutárneho orgánu za účtovnú závierku

Štatutárny orgán spoločnosti je zodpovedný za zostavenie a verné zobrazenie tejto účtovnej závierky v súlade so
zákonom o účtovníctve č. 431/2002 Z.z. v znení neskorších predpisov (ďalej len "zákon o účtovníctve") a za vnútorné
kontroly, ktoré štatutárny orgán spoločnosti považuje za potrebné pre zostavenie účtovnej závierky, aby neobsahovala
významné nesprávnosti, z dôvodu podvodu alebo chyby.

Zodpovednosť audítora
Našou zodpovednosťou je vyjadriť názor na túto účtovnú závierku na základe nášho auditu. Audit sme uskutočnili
v súlade s Medzinárodnými audítorskými štandardmi. Podľa týchto štandardov máme dodržiavať etické požiadavky,
naplánovať a vykonať audit tak, aby sme získali primerané uistenie, že účtovná závierka neobsahuje významné
nesprávnosti.

Audit zahŕňa vykonanie audítorských postupov s cieľom získať dôkazy o sumách a skutočnostiach zverejnených
v účtovnej závierke. Výber audítorských postupov závisí od úsudku audítora, vrátane zhodnotenia rizík, že účtovná
závierka obsahuje významné nesprávnosti z dôvodu podvodu alebo chyby. pri hodnotení týchto rizík audítor
posudzuje vnútorné kontroly spoločnosti týkajúce sa zostavenia a verného zobrazenia účtovnej závierky. Cieľom
posúdenia vnútorných kontrol spoločnosti je navrhnúť vhodné audítorské postupy za daných okolností, nie vyjadriť
názopr na účinnosť týchto vnútorných kontrol. Audit ďalej obsahuje zhodnotenie vhodnosti použitých účtovných
postupov a primeranosti účtovných odhadov štatutárneho orgánu spoločnosti, ako aj zhodnotenie prezentácie účtovnej.
závierky ako celku.

Sme presvedčení, že audítorské dôkazy poskytujú dostatočný a primeraný základ pre vyjadrenie nášho názoru.

,

Názor
Podľa nášho názoru účtovná závierka zobrazuje verne vo všetkých významných súvislostiach finančnú situáciu
spoločnosti EMM, spol. s r.o. k 31. decembru 2014 a výsledky jej hospodárenia za rok, ktorý sa skončil k uvedenému
dátumu., v súlade so zákonom o účtovníctve.

Bratislava, 24. apríl 2015

fugMA-;
zodpovedný audítor

licencia SKAU č. 583

Búdková 32,81104 Bratislava



ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA
podnikatel'ov v podvojnom účtovníctve
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SPOLU MAJETOK
r. 02 + r. 33 + r. 74

02

01

STRANA AKTÍV

b

Číslo
riadku

c

Ozna-
čenie

a

03

04

052.

06

07

08

09

10

11

12

13

14

Netto     3

Neobežný majetok
r. 03 + r. 11 + r. 21

Dlhodobý
nehmotný majetok
súčet (r. 04 až r. 10)

Aktivované náklady
na vývoj
(012) - /072, 091A/

Softvér
(013) - /073, 091A/

Oceniteľné práva
(014) - /074, 091A/

Goodwill
(015) - /075, 091A/

Ostatný dlhodobý
nehmotný majetok
(019, 01X) - /079,
07X, 091A/

Obstarávaný
dlhodobý nehmotný
majetok
(041) - /093/

Poskytnuté
preddavky
na dlhodobý
nehmotný majetok
(051) - /095A/

Dlhodobý hmotný
majetok
súčet (r. 12 až
r. 20)

Pozemky
(031) - /092A/

A.

A.I.

A.I.1.

3.

4.

5.

6.

7.

A.II.

A.II.1.

Stavby
(021) - /081, 092A/

2.

Brutto - časť 1

Bežné účtovné obdobie

Korekcia - časť 2

Netto     2
Bezprostredne predchádzajúce

účtovné obdobie

Netto     3
1

Samostatné
hnuteľné veci a
súbory hnuteľných
vecí
(022) - /082, 092A/

3.

M 18009/2014F SR č.

DIČ IČOSúvaha
Úč POD 1 - 01

2 0 2 0 3 1 6 5 2 9 1 7 3 1 6 2 6 0

6 7 5 3 4 4 8 5 6 8 2 5 9 8

1 0 7 0 8 5 0 1 1 6 5 9 7 9 5

1 8 2 2 1 6 3 7 5 1 9 5 0

1 0 7 0 2 1 3 3 0 7 2 3 2 8

4 2 8 4 4 4 2 1 1 9 7

4 0 7 2 4 7 3 5 1 3 0

9 6 5 0 5 2 1 1 9 7

7 5 3 0 8 3 5 1 3 0

3 3 1 9 3 9

3 3 1 9 3 9

1 3 9 3 7 1 9 7 3 0 7 5 3

6 6 2 9 6 6 3 0 3 7 1 9 8

5 6 2 0 0 0 5 6 2 0 0 0

6 7 1 6 3 4

2 2 0 1 1 9 6

8 3 1 7 1 9 1 6 8 7 5 3

6 6 2 9 6 6 1 4 7 6 4 3
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16

15

STRANA AKTÍV

b

Číslo
riadku

c

Ozna-
čenie

a

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

Pestovateľské celky
trvalých porastov
(025) - /085, 092A/

Základné stádo a
ťažné zvieratá
(026) - /086, 092A/

Ostatný dlhodobý
hmotný majetok
(029, 02X, 032) -
/089, 08X, 092A/

Obstarávaný
dlhodobý hmotný
majetok
(042) - /094/

Poskytnuté
preddavky na
dlhodobý hmotný
majetok
(052) - /095A/

Opravná položka
k nadobudnutému
majetku
(+/- 097) +/- 098

Dlhodobý finančný
majetok
súčet (r. 22 až
r. 32)

Ostatné
realizovateľné cenné
papiere a podiely
(063A) - /096A/

Pôžičky prepojeným
účtovným jednotkám
(066A) - /096A/

Pôžičky v rámci
podielovej účasti
okrem prepojeným
účtovným jednotkám
(066A) - /096A/

3.

A.III.

A.III.1.

4.

5.

6.

7.

8.

9.

2.

4.

5.

Podielové cenné
papiere a podiely
v prepojených
účtovných
jednotkách (061A,
062A, 063A) - /096A/
Podielové cenné
papiere a podiely
s podielovou účasťou
okrem v prepojených
účtovných jednotkách
(062A) - /096A/

Ostatné pôžičky
(067A) - /096A/

6.

Brutto - časť 1

Bežné účtovné obdobie

Korekcia - časť 2

Netto     2
Bezprostredne predchádzajúce

účtovné obdobie

Netto     3
1

Dlhové cenné
papiere a ostatný
dlhodobý finančný
majetok (065A,
069A,06XA) - /096A/

7.

M 18009/2014F SR č.

DIČ IČOSúvaha
Úč POD 1 - 01

2 0 2 0 3 1 6 5 2 9 1 7 3 1 6 2 6 0

1 6 7 2 5

Vytvorene v programe FORM studio - www.formstudio.sk´
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30

29

STRANA AKTÍV

b

Číslo
riadku

c

Ozna-
čenie

a

31

32

33

34

35

36

37

38

39

40

41

42

Pôžičky a ostatný
dlhodobý finančný
majetok so zostatkovou
dobou splatnosti
najviac jeden rok
(066A, 067A, 069A,
06XA) - /096A/

Obežný majetok
r. 34 + r. 41 + r. 53 +
r. 66 + r. 71

Zásoby
súčet (r. 35 až
r. 40)

Materiál
(112, 119, 11X)
- /191, 19X/

Nedokončená
výroba a polotovary
vlastnej výroby
(121, 122, 12X) -
/192, 193, 19X/

Výrobky
(123) - /194/

Poskytnuté
preddavky
na zásoby
(314A) - /391A/

Dlhodobé
pohľadávky
súčet (r. 42 + r. 46
až r. 52)

Pohľadávky
z obchodného
styku
súčet (r. 43 až r. 45)

B.

B.I.

8.

2.

3.

4.

5.

Zvieratá
(124) - /195/

Tovar
(132, 133, 13X, 139)
- /196, 19X/

B.I.1.

6.

B.II.

B.II.1.

Brutto - časť 1

Bežné účtovné obdobie

Korekcia - časť 2

Netto     2
Bezprostredne predchádzajúce

účtovné obdobie

Netto     3
1

M 18009/2014F SR č.

Účty v bankách
s dobou viazanosti
dlhšou ako jeden rok
(22XA)

9.

Obstarávaný
dlhodobý finančný
majetok
(043) - /096A/

10.

Poskytnuté
preddavky
na dlhodobý
finančný majetok
(053) - /095A/

11.

DIČ IČOSúvaha
Úč POD 1 - 01

2 0 2 0 3 1 6 5 2 9 1 7 3 1 6 2 6 0

4 9 0 7 2 1 5 4 9 0 6 5 7 8

6 3 7 8 5 7 6 9 4 2

4 3 2 5 2 4 3 2 5 2

6 7 7 9 1

4 3 2 5 2 4 3 2 5 2

6 7 7 9 1

2 1 3 1 6 2 1 3 1 6

4 0 2 8 3

Vytvorene v programe FORM studio - www.formstudio.sk´
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44

43

STRANA AKTÍV

b

Číslo
riadku

c

Ozna-
čenie

a

45

46

47

48

49

50

51

52

53

54

55

56

Pohľadávky voči
spoločníkom,
členom a združeniu
(354A, 355A, 358A,
35XA) - /391A/

Iné pohľadávky
(335A, 336A, 33XA,
371A,  374A, 375A,
378A) - /391A/

Odložená daňová
pohľadávka
(481A)

Krátkodobé
pohľadávky
súčet (r. 54 + r. 58
až r. 65)

Pohľadávky
z obchodného
styku
súčet (r. 55 až r. 57)

B.III.

B.III.1.

5.

6.

1.a.

Brutto - časť 1

Bežné účtovné obdobie

Korekcia - časť 2

Netto     2
Bezprostredne predchádzajúce

účtovné obdobie

Netto     3
1

7.

Pohľadávky z obchod-
ného styku voči
prepojeným účtovným
jednotkám (311A,
312A, 313A, 314A,
315A, 31XA) - /391A/

M 18009/2014F SR č.

Čistá hodnota
zákazky
(316A)

2.

3. Ostatné pohľadávky
voči prepojeným
účtovným jednotkám
(351A) - /391A/

4.

Pohľadávky z obchod-
ného styku voči
prepojeným účtovným
jednotkám (311A,
312A, 313A, 314A,
315A, 31XA) - /391A/

1.a.

Pohľadávky z obchodné-
ho styku v rámci podielo-
vej účasti okrem pohľa-
dávok voči prepojeným
účtovným jednotkám
(311A, 312A, 313A, 314A,
315A, 31XA) - /391A/

1.b.

Ostatné pohľadávky
z obchodného styku
(311A, 312A, 313A,
314A, 315A, 31XA) -
/391A/

1.c.

Ostatné pohľadávky
v rámci podielovej
účasti okrem pohľa-
dávok voči prepojeným
účtovným jednotkám
(351A) - /391A/

8.

Pohľadávky
z derivátových
operácií
(373A, 376A)

1.b.

DIČ IČOSúvaha
Úč POD 1 - 01

Pohľadávky z obchodné-
ho styku v rámci podielo-
vej účasti okrem pohľa-
dávok voči prepojeným
účtovným jednotkám
(311A, 312A, 313A, 314A,
315A, 31XA) - /391A/

2 0 2 0 3 1 6 5 2 9 1 7 3 1 6 2 6 0

4 6

2 1 3 1 6 2 1 3 1 6

4 0 2 3 7

3 4 7 4 1 1 5 3 4 7 3 4 7 8

6 3 7 6 5 9 5 8 2 8

3 0 0 8 0 3 5 3 0 0 7 3 9 8

6 3 7 6 5 9 5 1 2 7
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58

57

STRANA AKTÍV

b

Číslo
riadku

c

Ozna-
čenie

a

59

60

61

62

63

64

65

Brutto - časť 1

Bežné účtovné obdobie

Korekcia - časť 2

Netto     2
Bezprostredne predchádzajúce

účtovné obdobie

Netto     3
1

M 18009/2014F SR č.

Ostatné pohľadávky
v rámci podielovej
účasti okrem pohľa-
dávok voči prepojeným
účtovným jednotkám
(351A) - /391A/

Daňové pohľadávky
a dotácie
(341, 342, 343, 345,
346, 347) - /391A/

Pohľadávky
z derivátových
operácií
(373A, 376A)

6.

4.

5.
Pohľadávky voči
spoločníkom, členom
a združeniu (354A,
355A, 358A, 35XA,
398A) - /391A/

Sociálne poistenie
(336A) - /391A/

7.

8.

Krátkodobý
finančný majetok
súčet (r. 67 až r. 70)

B.IV.

Ostatné pohľadávky
voči prepojeným
účtovným jednotkám
(351A) - /391A/

2.

3.

Čistá hodnota
zákazky
(316A)

1.c.
Ostatné pohľadávky
z obchodného styku
(311A, 312A, 313A,
314A, 315A, 31XA) -
/391A/

Iné pohľadávky
(335A, 33XA, 371A,
374A, 375A, 378A)
- /391A/

9.

Vlastné akcie a
vlastné obchodné
podiely
(252)

Obstarávaný
krátkodobý finančný
majetok
(259, 314A) - /291A/

2.

3.

4.

Krátkodobý finančný
majetok v prepoje-
ných účtovných
jednotkách (251A,
253A, 256A, 257A,
25XA) - /291A, 29XA/

B.IV.1.

66

67

68

69

70

Krátkodobý finančný
majetok bez krátkodobé-
ho finančného majetku
v prepojených účtov-
ných jednotkách (251A,
253A, 256A, 257A,
25XA) - /291A, 29XA/

DIČ IČOSúvaha
Úč POD 1 - 01

2 0 2 0 3 1 6 5 2 9 1 7 3 1 6 2 6 0

3 0 0 8 0 3 5 3 0 0 7 3 9 8

6 3 7 6 5 9 5 1 2 7

9 5 7 8 1 9 5 7 8 1

5 4 9

3 7 0 2 9 9 3 7 0 2 9 9

1 5 2
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72

71

STRANA AKTÍV

b

Číslo
riadku

c

Ozna-
čenie

a

73

74

75

76

77

78

Brutto - časť 1

Bežné účtovné obdobie

Korekcia - časť 2

Netto     2
Bezprostredne predchádzajúce

účtovné obdobie

Netto     3
1

Účty v bankách
(221A, 22X, +/- 261)

Peniaze
(211, 213, 21X)

Finančné účty
r. 72 + r. 73

Časové rozlíšenie
súčet (r. 75 až r. 78)

Náklady budúcich
období dlhodobé
(381A, 382A)

Náklady budúcich
období krátkodobé
(381A, 382A)

Príjmy budúcich
období dlhodobé
(385A)

2.

C.

C.1.

2.

3.

Príjmy budúcich
období krátkodobé
(385A)

4.

B.V.1.

B.V.

Bežné účtovné obdobie     4 Bezprostredne
predchádzajúce účtovné obdobie      5

Číslo
riadku

c

84

Ostatné kapitálové fondy (413)

Zákonné rezervné fondy  r. 88 + r. 89

85

86

Rezervný fond na vlastné akcie a vlastné
podiely (417A, 421A)

87

88

89

A.III.

2.

A.IV.1.

STRANA PASÍV

b

Ozna-
čenie

a

79

Zmena základného imania +/- 4192.

82

3. P ľadávky za upísané vlastné imanieoh
(/-/353)

83

81

80

SPOLU VLASTNÉ IMANIE A ZÁVÄZKY
r. 80 + r. 101 + r. 141

Vlastné imanie r. 81 + r. 85 + r. 86 + r. 87 +
r. 90 + r. 93 + r. 97 + r. 100

A.

Základné imanie   súčet (r. 82 až r. 84)A.I.

Základné imanie (411 alebo +/- 491)A.I.1.

Emisné ážio (412)A.II.

A.IV.

Zákonný rezervný fond a nedeliteľný fond
(417A, 418, 421A, 422)

DIČ IČOSúvaha
Úč POD 1 - 01

2 0 2 0 3 1 6 5 2 9 1 7 3 1 6 2 6 0

1 3 6 8 5 3 2 1 3 6 8 5 3 2

1 8 7 3 0 4 0

4 8 3 6 4 8 3 6

3 7 5 5

1 3 6 3 6 9 6 1 3 6 3 6 9 6

1 8 6 9 2 8 5

2 4 0 7 0 2 4 0 7 0

1 0 5 2 5

5 2 6 2 5 2 6 2

1 6 8 3 6 1 6 8 3 6

1 0 3 5 0

1 9 7 2 1 9 7 2

1 7 5

5 6 8 2 5 9 8 1 1 6 5 9 7 9 5

2 7 3 1 0 2 6 4 8 1 7 2 0 2

2 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0

2 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0

3 3 8 5 7 8 3 3 8 5 7 8

2 0 0 0 0 2 0 0 0 0

2 0 0 0 0 2 0 0 0 0
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Bežné účtovné obdobie

4

Bezprostredne predchádzajúce účtovné
obdobie

5

Číslo
riadku

c

95

Oceňovacie rozdiely z precenenia
súčet (r. 94 až r. 96)

Oceňovacie rozdiely z precenenia
majetku a záväzkov (+/- 414)

96

Oceňovacie rozdiely z kapitálových
účastín (+/- 415)

97

Oceňovacie rozdiely z precenenia
pri zlúčení, splynutí a rozdelení (+/- 416)

98

Výsledok hospodárenia minulých rokov
r. 98 + r. 99

99

Nerozdelený zisk minulých rokov (428)

100

Neuhradená strata minulých rokov (/-/429)

101

Výsledok hospodárenia za účtovné obdo-
bie po zdanení /+-/ r. 01 - (r. 81 + r. 85 + r. 86
+ r. 87 + r. 90 + r. 93 + r. 97 + r. 101 + r. 141)

102

103

104

105

106

107

108

109

110

111

112

113

2.

A.VI.

3.

A.VI.1.

2.

A.VIII.

B.

B.I.

7.

8.

B.I.1.

STRANA PASÍV

b

Ozna-
čenie

a

Záväzky     r. 102 + r. 118 + r. 121 + r. 122
+ r. 136 + r. 139 + r. 140

Dlhodobé záväzky
súčet (r. 103 + r. 107 až r. 117)

Dlhodobé záväzky z obchodného styku
súčet (r. 104 až r. 106)

Dlhodobé zmenky na úhradu (478A)

Vydané dlhopisy (473A/-/255A)

6. Dlhodobé prijaté preddavky (475A)

114

115Iné dlhodobé záväzky
(336A, 372A, 474A, 47XA)

Odložený daňový záväzok (481A)

11.

12. 117

90

116

Záväzky zo sociálneho fondu (472)

Dlhodobé záväzky z derivátových operácií
(373A, 377A)

93

Štatutárne fondy  (423, 42X)

Ostatné fondy (427, 42X)

94

2. 92

91

M 18009/2014F SR č.

Ostatné fondy zo zisku   r. 91 + r. 92A.V.

A.V.1.

A.VII.

A.VII.1.

1.a.

1.b.
Záväzky z obchodného styku v rámci podielo-
vej účasti okrem záväzkov voči prepojeným
účtovným jednotkám (321A, 475A, 476A)

Záväzky z obchodného styku voči
prepojeným účtovným jednotkám
(321A, 475A, 476A)

1.c. Ostatné záväzky  z obchodného styku
(321A, 475A, 476A)

3.

4.

Ostatné záväzky voči prepojeným
účtovným jednotkám (471A, 47XA)

2. Čistá hodnota zákazky (316A)

Ostatné záväzky v rámci podielovej účasti
okrem záväzkov voči prepojeným účtovným
jednotkám (471A, 47XA)

5. Ostatné dlhodobé záväzky (479A, 47XA)

9.

10.

DIČ IČOSúvaha
Úč POD 1 - 01

2 0 2 0 3 1 6 5 2 9 1 7 3 1 6 2 6 0

1 9 7 1 5 0 6 4 0 3 8 2 6 7

1 9 7 1 5 0 6 4 0 3 8 2 6 7

2 0 0 9 4 2 2 2 0 3 5 7

2 8 8 0 3 5 8 6 7 5 8 3 4 9

2 2 3 2 9 4 4 5

2 2 3 2 9 4 4 5
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Krátkodobé záväzky
súčet (r. 123 + r. 127 až r. 135)

Záväzky z obchodného styku
súčet (r. 124 až r. 126)

Záväzky z obchodného styku voči prepojeným
účtovným jednotkám (321A, 322A, 324A,
325A, 326A, 32XA, 475A, 476A, 478A, 47XA)

Záväzky voči spoločníkom a združeniu (364,
365, 366, 367, 368, 398A, 478A, 479A)

Záväzky voči zamestnancom
(331, 333, 33X, 479A)

Záväzky zo sociálneho poistenia (336A)

Daňové záväzky a dotácie
(341, 342, 343, 345, 346, 347, 34X)

Záväzky z derivátových operácií
(373A, 377A)

Iné záväzky
(372A,  379A, 474A, 475A, 479A, 47XA)

Krátkodobé rezervy     r. 137 + r. 138

Ostatné rezervy (323A, 32X, 459A, 45XA)

Bežné bankové úvery
(221A, 231, 232, 23X, 461A, 46XA)

Krátkodobé finančné výpomoci
(241, 249, 24X, 473A, /-/255A)

Časové rozlíšenie
s (r. 142 až r. 145)účet

Výdavky budúcich období dlhodobé
(383A)

Výdavky budúcich období krátkodobé
(383A)

124

125

126

127

128

129

130

131

132

133

134

135

136

137

138

139

140

141

1.a.

2.

3.

4.

5.

6.

7.

8.

9.

2.

B.VI.

C.1.

C.

2.

Bežné účtovné obdobie

4

Bezprostredne predchádzajúce účtovné
obdobie

5

STRANA PASÍV

b

Číslo
riadku

c

Ozna-
čenie

a

Zákonné rezervy (323A, 451A)

B.V.

142

143

144Výnosy budúcich období dlhodobé
(384A)

3.

145Výnosy budúcich období krátkodobé
(384A)

4.

118

Čistá hodnota zákazky (316A)

10.

Dlhodobé rezervy    r. 119 + r. 120

120

Zákonné rezervy (451A)

121

Ostatné rezervy  (459A, 45XA)2.

122

Dlhodobé bankové úvery (461A, 46XA)

1.b.

123

119
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B.II.

B.II.1.

B.III.

B.IV.

B.IV.1.

1.c.
Ostatné záväzky z obchodného styku
(321A, 322A, 324A, 325A, 326A, 32XA,
475A, 476A, 478A, 47XA)

Záväzky z obchodného styku v rámci podielovej
účasti okrem záväzkov voči prepojeným
účtovným jednotkám (321A, 322A, 324A, 325A,
326A, 32XA, 475A, 476A, 478A, 47XA)

Ostatné záväzky voči prepojeným účtovným
jednotkám (361A, 36XA, 471A, 47XA)

Ostatné záväzky v rámci podielovej účasti
okrem záväzkov voči prepojeným účtovným
jednotkám (361A, 36XA, 471A, 47XA)

B.V.1.

B.VII.

DIČ IČOSúvaha
Úč POD 1 - 01

2 0 2 0 3 1 6 5 2 9 1 7 3 1 6 2 6 0

1 4 0 2 5 2 9 9 3 5

1 4 0 2 5 2 9 9 3 5

2 6 9 2 6 3 1 6 3 2 0 0 2 6

2 0 7 4 3 3 4 5 8 8 2 0 8 9

2 0 7 4 3 3 4 5 8 8 2 0 8 9

4 0 1 2 0 0

5 1 6 6 3 5 9 7 7 7

3 9 5 4 9 5 5 0 4 6

1 2 5 7 1 9 2 9 2 7 0 0

1 6 6 3 0 4 1 4

1 7 1 4 7 0 3 9 8 9 4 3

5 9 4 6 4 1 4 3 2 6 9

1 1 2 0 0 6 2 5 5 6 7 4

7 1 2 1 4 8 4 2 4 4

3 1 8 9 3

3 9 3 2 1 8 4 2 4 4
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bežné účtovné obdobie

1

bezprostredne predchádzajúce účtovné
obdobie

2

Text

b

Čistý obrat (časť účt. tr. 6 podľa
zákona)

03

Výnosy z hospodárskej činnosti spolu
súčet (r. 03 až r. 09)

04

Tržby z predaja tovaru (604, 607)

05

Tržby z predaja vlastných výrobkov (601)

06

Tržby z predaja služieb (602, 606)

07

Zmeny stavu vnútroorganizačných zásob
(+/-) (účtová skupina 61)

08

Aktivácia ( tová skupina 62)úč

09

10

11

12

Náklady vynaložené na obstaranie
predaného tovaru (504, 507)

13

Spotreba materiálu, energie a ostatných
neskladovateľných dodávok (501, 502, 503)

14

Opravné položky k zásobám (+/-)  (505)

15

Služby (účtová skupina 51)

16

Osobné náklady (r. 16 až r. 19)

17

Mzdové náklady (521, 522)

18

Odmeny členom orgánov spoločnosti a
družstva (523)

19Sociálne náklady (527, 528)

20

21

22

Dane a poplatky (účtová skupina 53)

23

24

25

26

27

02

01*

2.

Číslo
riadku

c

Skutočnosť
Ozna-
čenie

a

UZPODv14_10

Odpisy  dlhodobého  nehmotného majetku
a dlhodobého hmotného majetku (551)

Zostatková cena predaného dlhodobého
majetku a predaného materiálu (541, 542)

Opravné položky k pohľadávkam (+/-)
(547)

Odpisy a opravné položky k dlhodobému
nehmotnému majetku a dlhodobému
hmotnému majetku (r. 22 + r. 23)
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**

I.

II.

III.

IV.

V.

VI.

VII.

Tržby z predaja dlhodobého nehmotného
majetku, dlhodobého hmotného majetku a
materiálu (641, 642)

Ostatné výnosy z hospodárskej činnosti
(644, 645, 646, 648, 655, 657)

**

Tržby z predaja dlhodobého nehmotného
majetku, dlhodobého hmotného majetku a
materiálu (641, 642)

Náklady na hospodársku činnosť spolu
r. 11 + r. 12 + r. 13 + r.14 + r. 15 + r. 20 +
r. 21 + r. 24 + r. 25 + r. 26

A.

B.

C.

D.

E.

E.1.

3.

4.

Náklady na sociálne poistenie
(524, 525, 526)

F.

G.

G.1.

2.

H.

I.

J.

Opravné položky k dlhodobému
nehmotnému majetku a dlhodobému
hmotnému majetku (+/-) (553)

Ostatné náklady na hospodársku činnosť
(543, 544, 545, 546, 548, 549, 555, 557)

Výsledok hospodárenia z hospodárskej
činnosti (+/-)    (r. 02 - r. 10)

***

DIČ IČOVýkaz ziskov a strát
Úč POD 2 - 01

2 0 2 0 3 1 6 5 2 9 1 7 3 1 6 2 6 0

9 5 2 3 0 5 0

1 2 1 1 6 0 5 7 1 8 4 0 7 2 0 3

9 5 2 3 0 5 0 1 8 3 7 0 6 7 0

1 9 6 5 1 2 1 4 9 5 0

2 3 9 6 4 9 5 2 1 5 8 3

1 1 8 3 7 6 4 2 1 8 0 9 6 5 9 2

5 7 8 3 2 0 3 0 6 7 0 4 9

7 1 0 5 9 5 9 1 3 0 3 1 0 7 4

1 5 9 7 8 8 9 1 6 5 9 7 4 5

1 1 4 6 2 2 5 1 2 4 7 0 4 0

3 9 9 8 2 9 3 7 7 4 9 3

5 1 8 3 5 3 5 2 1 2

5 5 4 8 6 0 4 9

1 3 7 9 5 6 2 1 9 8 2 8

1 3 7 9 5 6 2 1 9 8 2 8

1 2 8 0 7 4 3 0 4 7

6 3 7

2 2 8 3 2 5 9 1 0 9 8 0 0

2 7 8 4 1 5 3 1 0 6 1 1
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Výnosy z finančnej činnosti spolu  r. 30
+ r. 31 + r. 35 + r. 39 + r. 42 + r. 43 + r. 44

Výnosy z dlhodobého finančného majetku
súčet (r. 32 až r. 34)

Výnosy z cenných papierov a podielov
od prepojených účtovných jednotiek (665A)

Výnosy z cenných papierov a podielov
v podielovej účasti okrem výnosov
prepojených účtovných jednotiek (665A)

Ostatné výnosy z cenných papierov a
podielov (665A)

Výnosy z krátkodobého finančného majetku
súčet (r. 36 až r. 38)

Výnosy z krátkodobého finančného majetku
od prepojených účtovných jednotiek (666A)

Ostatné výnosy z krátkodobého finančného
majetku (666A)

Výnosové úroky    (r. 40 + r. 41)

Výnosové úroky od prepojených
účtovných jednotiek (662A)

Ostatné výnosové úroky (662A)

Kurzové zisky (663)

Výnosy z precenenia cenných papierov a
výnosy z derivátových operácií (664, 667)

Ostatné výnosy z finančnej činnosti (668)

Náklady na finančnú činnosť spolu  r. 46
+ r. 47 + r. 48 + r. 49 + r. 52 + r. 53 + r. 54

Opravné položky  k finančnému majetku
(+/-) (565)

Nákladové úroky (r. 50 + r. 51)

Text

b

Ozna-
čenie

a

Nákladové úroky pre prepojené účtovné
jednotky (562A)

Ostatné nákladové úroky (562A)

Kurzové straty (563)

Náklady na precenenie cenných papierov a
náklady na derivátové operácie (564, 567)

bežné účtovné obdobie

1

bezprostredne predchádzajúce účtovné
obdobie

2

Číslo
riadku

c

Skutočnosť

30

31

32

33

34

35

36

38

39

40

41

42

43

44

45

46

47

48

49

50

51

52

53

54

29

28

37

Pridaná hodnota (r. 03 + r. 04 + r. 05 +
r. 06 + r. 07) - (r. 11 + r. 12 + r. 13 + r. 14)

*

Náklady na krátkodobý finančný majetok
(566)

Ostatné náklady na finančnú činnosť
(568, 569)

UZPODv14_11
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**

VIII.

IX.

IX.1.

2.

3.

X.

Tržby z predaja cenných papierov a
podielov (661)

X.1.

2.

3.

Výnosy z krátkodobého finančného majetku
v podielovej účasti okrem výnosov
prepojených účtovných jednotiek (666A)

XI.

XI.1.

2.

XII.

XIII.

XIV.

**

K.

L.

M.

N.

Predané cenné papiere a podiely (561)

N.1.

2.

O.

P.

Q.

DIČ IČOVýkaz ziskov a strát
Úč POD 2 - 01

2 0 2 0 3 1 6 5 2 9 1 7 3 1 6 2 6 0

1 8 3 8 7 7 1 2 2 7 2 5 4 7

1 0 0 9 34 1 7 2

6 3 9 6 5 1 2

6 3 9 6 5 1 2

3 5 3 3 3 5 8 1

1 3 7 0 3 2 2 8 9 2

4 4 2 6

4 4 2 6

5 5 5 6 1 4 6 7 9

8 1 4 7 3 7 8 7
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Strana 12

Prevod podielov na výsledku hospodárenia
spoločníkom (+/- 596)

56

55

bezprostredne predchádzajúce účtovné
obdobie

2

Text

b

Skutočnosť

bežné účtovné obdobie

1

Číslo
riadku

c

Ozna-
čenie

a

Daň z príjmov splatná (591, 595)

Daň z príjmov odložená (+/-) (592)

57

Výsledok hospodárenia z finančnej
činnosti (+/-) (r. 29 - r. 45)

Výsledok hospodárenia za účtovné
obdobie pred zdanením (+/-) (r. 27 + r. 55)

Výsledok hospodárenia za účtovné
obdobie po zdanení (+/-)
(r. 56 - r. 57 - r. 60)

60

58

59

61

UZPODv14_12

M 18009/2014F SR č.

***

****

R.

R.1.

2.

S.

****

Daň z príjmov    (r. 58 + r. 59)

DIČ IČOVýkaz ziskov a strát
Úč POD 2 - 01

2 0 2 0 3 1 6 5 2 9 1 7 3 1 6 2 6 0

- 9 5 3 1 - 1 2 7 9 9

2 6 8 8 8 4 2 9 7 8 1 2

6 7 9 4 2 7 7 4 5 5

4 9 0 2 1 1 5 2 2 9 4

1 8 9 2 1 - 7 4 8 3 9

2 0 0 9 4 2 2 2 0 3 5 7

Vytvorene v programe FORM studio - www.formstudio.sk´
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A.     INFORMÁCIE O ÚČTOVNEJ JEDNOTKE 

 

1. Založenie spoločnosti 

Spoločnosť EMM, spol. s r.o., so sídlom Sekurisova 16, 841 02 Bratislava (ďalej len Spoločnosť), bola založená 15. 

apríla 1991 a do obchodného registra bola zapísaná 29. apríla 1994 (Obchodný register Okresného súdu Bratislava I v 

Bratislave, oddiel Sro, vložka 686/B).  
 

2. Hlavnými činnosťami Spoločnosti sú: 

– nákup a predaj počítačov, strojov a zariadení  na spracovanie dát, 

– poradenstvo v oblasti výpočtovej techniky vrátane systémovej údržby softwaru, 

– kompletizácia počítačových sietí a hardwaru, s výnimkou zásahu do vyhradených technických zariadení, 

– montáž a opravy kancelárskej a reprodukčnej techniky, 

– poskytovanie softwaru – predaj hotových programov na základe dohody s autorom, 

– montáž a opravy telekomunikačných zariadení, 

– sprostredkovanie obchodu, výroby a služieb, 

– inštalácie, opravy, revízie a projektovanie elektrickej požiarnej signalizácie, 

– uskutočňovanie stavieb a ich zmien, 

– výkon činnosti stavbyvedúceho, 

– projekčná činnosť, 

– prenájom hnuteľných vecí, 

– poradenská a konzultačná činnosť v oblasti riadenia ľudských zdrojov a vzdelávania v rozsahu voľnej 

živnosti, 

– výroba vyhradených technických zariadení elektrických, 

– opravy, odborné prehliadky a odborné skúšky vyhradených technických zariadení elektrických, 

– prevádzkovanie technickej služby podľa § 7 ods. 1 zákona č. 473/2005 Z. z. o súkromnej bezpečnosti 

(projektovanie, montáž, údržba, revízia alebo oprava), 

– vedenie účtovníctva, 

– projektovanie, inštalovanie, oprava a revízie stabilných a polostabilných hasiacich zariadení, 

– vývoj, výroba zabezpečovacích systémov alebo poplachových systémov a zariadení umožňujúcich 

sledovanie pohybu a konania osoby v chránenom objekte, na chránenom mieste alebo v ich okolí, 

– kúpa tovaru na účely jeho predaja konečnému spotrebiteľovi (maloobchod) alebo iným prevádzkovateľom 

živnosti (veľkoobchod). 
 

3. Počet zamestnancov  

Údaje o počte zamestnancov za bežné účtovné obdobie a bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie sú uvedené 

v nasledujúcom prehľade: 
 

Názov položky

Priemerný prepočítaný počet zamestnancov 52 48

Stav zamestnancov ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná 

závierka, z toho:

52 51

počet vedúcich zamestnancov 6 7

Bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 

obdobieBežné účtovné obdobie 

 
 

 

 
 

4. Údaje o neobmedzenom ručení 

Spoločnosť nie je neobmedzene ručiacim spoločníkom v iných spoločnostiach podľa § 56 ods. 5 Obchodného zákonníka. 
 

5. Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky 

 Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2014 je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa § 17 ods. 6 zákona 

NR SR č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve za účtovné obdobie od 1. januára 2014 do 31. decembra 2014. 
 

6. Dátum schválenia účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie 

 Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2013, za predchádzajúce účtovné obdobie, bola schválená valným 

zhromaždením Spoločnosti 16. júna 2014. 
 

 

E.     INFORMÁCIE O ÚČTOVNÝCH ZÁSADÁCH A ÚČTOVNÝCH METÓDACH   

 

(a) Východiská pre zostavenie účtovnej závierky 

Účtovná závierka bola zostavená za predpokladu, že Spoločnosť bude nepretržite pokračovať vo svojej činnosti (going 

concern). 

 

Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady boli účtovnou jednotkou konzistentne aplikované. 
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V účtovnom období 2014 Spoločnosť nevykonala žiadne opravy významných chýb minulých účtovných období.  

 

(b) Dlhodobý nehmotný majetok a dlhodobý hmotný majetok 

Dlhodobý majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu obstarania a náklady súvisiace 

s obstaraním (clo, prepravu, montáž, poistné a pod.).  

 

Súčasťou obstarávacej ceny dlhodobého hmotného majetku nie sú úroky z cudzích zdrojov ani realizované kurzové 

rozdiely, ktoré vznikli do momentu uvedenia dlhodobého majetku do používania. 

 

Súčasťou obstarávacej ceny dlhodobého nehmotného majetku nie sú úroky z cudzích zdrojov, ktoré vznikli do momentu 

zaradenia dlhodobého nehmotného majetku do používania. 

 

Dlhodobý majetok vytvorený vlastnou činnosťou sa oceňuje vlastnými nákladmi. Vlastnými nákladmi sú všetky priame 

náklady vynaložené na výrobu alebo inú činnosť a nepriame náklady, ktoré sa vzťahujú na výrobu alebo inú činnosť.  

 

Odpisy dlhodobého nehmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania a 

predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca nasledujúceho po uvedení 

dlhodobého majetku do používania. Drobný dlhodobý nehmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné 

náklady) je 2 400 EUR a nižšia, sa odpisuje jednorazovo pri uvedení do používania. Predpokladaná doba používania, 

metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej tabuľke: 
 

Dlhodobý nehmotný majetok  -  odpisy

Predpokladaná 

doba používania v 

rokoch

Metóda odpisovania
Ročná odpisová 

sadzba v %

Dlhodobý nehmotný majetok 2 až 5 rovnomerná 20 až 50

 

Odpisy dlhodobého hmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania 

a predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca nasledujúceho po uvedení 

dlhodobého majetku do používania. Drobný dlhodobý hmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) 

je 1 700 EUR a nižšia, sa odpisuje jednorazovo pri uvedení do používania. Pozemky sa neodpisujú. Predpokladaná doba 

používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej tabuľke: 
 

Dlhodobý hmotný majetok  -  odpisy

Predpokladaná 

doba používania 

v rokoch

Metóda odpisovania
Ročná odpisová 

sadzba v %

Stavby 12 až 20 rovnomerná 5 až 8,33

Stroje, prístroje a zariadenia 4 až 12 rovnomerná 8,33 až 25

Dopravné prostriedky 4 až 6 rovnomerná 16,66 až 25

Drobný dlhodobý hmotný majetok rôzna rovnomerná

 

(c) Zásoby  

Zásoby sa oceňujú nižšou z nasledujúcich hodnôt: obstarávacou cenou (nakupované zásoby) alebo vlastnými nákladmi 

(zásoby vytvorené vlastnou činnosťou) alebo čistou realizačnou hodnotou. 

 

Obstarávacia cena zahŕňa cenu zásob a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, poistné, provízie, skonto a pod.). 

Úroky z cudzích zdrojov nie sú súčasťou obstarávacej ceny. Nakupované zásoby sa oceňujú váženým aritmetickým 

priemerom z obstarávacích cien. 

 

Vlastné náklady zahŕňajú priame náklady (priamy materiál, priame mzdy a ostatné priame náklady) a časť nepriamych 

nákladov bezprostredne súvisiacich s vytvorením zásob vlastnou činnosťou (výrobná réžia). Výrobná réžia sa do 

vlastných nákladov zahŕňa v závislosti od stupňa rozpracovanosti týchto zásob. Správna réžia a odbytové náklady nie sú 

súčasťou vlastných nákladov. Súčasťou vlastných nákladov nie sú úroky z cudzích zdrojov. 

 

Čistá realizačná hodnota je predpokladaná predajná cena znížená o predpokladané náklady na ich dokončenie 

a o predpokladané náklady súvisiace s ich predajom.   

 

Zníženie hodnoty zásob sa zohľadňuje vytvorením opravnej položky. 

 

(d) Pohľadávky 

Pohľadávky pri ich vzniku sa oceňujú ich menovitou hodnotou; postúpené pohľadávky a pohľadávky nadobudnuté 

vkladom do základného imania sa oceňujú obstarávacou cenou vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním. Toto ocenenie 

sa znižuje o pochybné a nevymožiteľné pohľadávky. 

 

(e) Peňažné prostriedky a ceniny 

Peňažné prostriedky a ceniny sa oceňujú ich menovitou hodnotou. Zníženie ich hodnoty sa vyjadruje opravnou položkou. 
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(f) Náklady budúcich období a príjmy budúcich období 

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej 

a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 

 

(g) Rezervy 

Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou; tvoria sa na krytie známych rizík alebo strát 

z podnikania. Oceňujú sa v očakávanej výške záväzku. 

 

(h) Záväzky 

Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú obstarávacou cenou. 

Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve 

a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení.  
 

(i) Odložené dane 

Odložené dane (odložená daňová pohľadávka a odložený daňový záväzok) sa vzťahujú na:  

a) dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou majetku a účtovnou hodnotou záväzkov vykázanou v súvahe a ich 

daňovou základňou, 

b) možnosť umorovať daňovú stratu v budúcnosti, ktorou sa rozumie možnosť odpočítať daňovú stratu 

od základu dane v budúcnosti, 

c) možnosť previesť nevyužité daňové odpočty a iné daňové nároky do budúcich období. 

 

(j) Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období 

Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej 

a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 

 

(k) Dotácie zo štátneho rozpočtu 

O nároku na dotácie zo štátneho rozpočtu sa účtuje, ak je takmer isté, že na základe splnených podmienok na poskytnutie 

dotácie sa Spoločnosti daná dotácia poskytne. 

 

Dotácie na hospodársku činnosť Spoločnosti sa najskôr vykazujú ako výnosy budúcich období a do výkazu ziskov a strát 

sa rozpúšťajú ako výnosy z hospodárskej činnosti v časovej a vecnej súvislosti s vynaložením nákladov na príslušný 

účel. 

 

Dotácie na obstaranie dlhodobého hmotného majetku a dlhodobého nehmotného majetku sa najskôr vykazujú ako 

výnosy budúcich období a do výkazu ziskov a strát sa rozpúšťajú v časovej a vecnej súvislosti so zaúčtovaním odpisov  

z tohto dlhodobého majetku.  
 

(l) Prenájom (lízing) 

Majetok prenajatý na základe operatívneho prenájmu vykazuje ako svoj majetok jeho vlastník, nie nájomca. 

 

Finančný prenájom je obstaranie dlhodobého hmotného majetku na základe nájomnej zmluvy s dojednaným právom 

kúpy prenajatej veci za dohodnuté platby počas dohodnutej doby nájmu. Majetok prenajatý  formou finančného prenájmu 

vykazuje ako svoj majetok a odpisuje ho jeho nájomca, nie vlastník.  

 

Prijatie majetku nájomcom sa v účtovníctve nájomcu účtuje v deň prijatia majetku na ťarchu príslušného účtu majetku so 

súvzťažným zápisom v prospech účtu 474 – Záväzky z nájmu vo výške dohodnutých platieb znížených o nerealizované 

finančné náklady. 

 

Súčasťou dohodnutých platieb je aj kúpna cena, za ktorú na konci dohodnutej doby finančného prenájmu prechádza 

vlastnícke právo k prenajatému majetku z prenajímateľa na nájomcu. Dohodnutá doba nájmu je najmenej 60 % doby 

odpisovania podľa daňových predpisov, minimálne však 3 roky. Platba nájomného je alokovaná medzi splátku istiny 

a finančné náklady, vypočítané metódou efektívnej úrokovej miery. Finančné náklady sa účtujú na ťarchu účtu 562 – 

Úroky. 
 

(m) Cudzia mena 

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa ku dňu uskutočnenia účtovného prípadu prepočítavajú na menu euro 

referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou 

Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu.  

 

Na ocenenie prírastku cudzej meny nakúpenej za euro sa použije kurz, za ktorý bola táto cudzia mena nakúpená. 

 

Na úbytok rovnakej cudzej meny v hotovosti alebo z devízového účtu sa na prepočet cudzej meny na eurá použije 

referenčný výmenný kurz určený a vyhlásený Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň 

predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu.  

 

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene (okrem prijatých a poskytnutých preddavkov) sa ku dňu, ku ktorému sa 

zostavuje účtovná závierka, prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným 

Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, 

a účtujú sa s vplyvom na výsledok hospodárenia.  
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Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene prostredníctvom účtu vedeného v tejto cudzej mene sa prepočítavajú na 

menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou 

bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu. Ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná 

závierka, sa už neprepočítavajú.  

 

Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene na účet zriadený v eurách a z účtu zriadeného v eurách sa prepočítavajú na 

menu euro kurzom, za ktorý boli tieto hodnoty nakúpené alebo predané.  

 

(n) Výnosy 

Tržby za vlastné výkony a tovar neobsahujú daň z pridanej hodnoty. Sú tiež znížené o zľavy a zrážky (rabaty, bonusy, 

skontá, dobropisy a pod.), bez ohľadu na to, či zákazník mal vopred na zľavu nárok, alebo či ide o dodatočne uznanú 

zľavu. 

 

F.      INFORMÁCIE O ÚDAJOCH NA STRANE AKTÍV SÚVAHY 

 

1. Dlhodobý nehmotný majetok a dlhodobý hmotný majetok 
 

Prehľad o pohybe dlhodobého nehmotného majetku a dlhodobého hmotného majetku od 1. januára 2014 do  

31. decembra 2014 a za porovnateľné obdobie od 1. januára 2013 do 31. decembra 2013 je uvedený v tabuľkách za 

textovou časťou bodu F ods.1. 

 

Spoločnosť má svoj majetok poistený. 

 

Spoločnosť v bežnom účtovnom období, ani v bezprostredne predchádzajúcom účtovnom období nevynaložila náklady 

na výskum a vývoj. 

 

Spoločnosť v bežnom účtovnom období a v bezprostredne predchádzajúcom účtovnom období nemala dlhodobý hmotný 

majetok, na ktorý by bolo zriadené záložné právo alebo pri ktorom by mala Spoločnosť obmedzené nakladať s ním. 
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Aktivova- 

né náklady 

na vývoj

Softvér
Oceniteľ- 

né práva
Goodwill

Ostatný

DNM

Obsta- 

rávaný 

DNM

Poskytnuté 

preddavky 

na DNM

Spolu

a b c d e f g h i

Stav na začiatku 

účtovného obdobia
0 99 678 0 0 331 939 0 0 431 617

Prírastky 0 0 0 0 0 0 0 0

Úbytky 0 3 173 0 0 0 0 0 3 173

Presuny 0 0 0 0 0 0 0 0

Stav na konci 

účtovného obdobia
0 96 505 0 0 331 939 0 0 428 444

Stav na začiatku

účtovného obdobia
0 64 548 0 0 331 939 0 0 396 487

Prírastky 0 13 933 0 0 0 0 0 13 933

Úbytky 0 3 173 0 0 0 0 0 3 173

Presuny 0 0 0 0 0 0 0 0

Stav na konci 

účtovného obdobia
0 75 308 0 0 331 939 0 0 407 247

Stav na začiatku

účtovného obdobia
0 0 0 0 0 0 0 0

Prírastky 0 0 0 0 0 0 0 0

Úbytky 0 0 0 0 0 0 0 0

Presuny 0 0 0 0 0 0 0 0

Stav na konci 

účtovného obdobia
0 0 0 0 0 0 0 0

Stav na začiatku

účtovného obdobia
0 35 130 0 0 0 0 0 35 130

Stav na konci 

účtovného obdobia
0 21 197 0 0 0 0 0 21 197

Prehľad o pohybe dlhodobého nehmotného majetku 

Dlhodobý nehmotný 

majetok

Bežné účtovné obdobie

Prvotné ocenenie

Oprávky

Opravné položky

Zostatková hodnota
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Aktivova- 

né náklady 

na vývoj

Softvér
Oceniteľ- 

né práva
Goodwill

Ostatný

DNM

Obsta- 

rávaný 

DNM

Poskytnuté 

preddavky 

na DNM

Spolu

a b c d e f g h i

Stav na začiatku 

účtovného obdobia
0 92 738 0 0 331 939 1 723 0 426 400

Prírastky 0 6 940 0 0 0 5 217 0 12 157

Úbytky 0 0 0 0 0 6 940 0 6 940

Presuny 0 0 0 0 0 0 0 0

Stav na konci 

účtovného obdobia
0 99 678 0 0 331 939 0 0 431 617

Stav na začiatku

účtovného obdobia
0 53 480 0 0 331 939 0 0 385 419

Prírastky 0 11 068 0 0 0 0 0 11 068

Úbytky 0 0 0 0 0 0 0 0

Presuny 0 0 0 0 0 0 0 0

Stav na konci 

účtovného obdobia
0 64 548 0 0 331 939 0 0 396 487

Stav na začiatku

účtovného obdobia
0 0 0 0 0 0 0 0

Prírastky 0 0 0 0 0 0 0 0

Úbytky 0 0 0 0 0 0 0 0

Presuny 0 0 0 0 0 0 0 0

Stav na konci 

účtovného obdobia
0 0 0 0 0 0 0 0

Stav na začiatku

účtovného obdobia
0 39 258 0 0 0 1 723 0 40 981

Stav na konci 

účtovného obdobia
0 35 130 0 0 0 0 0 35 130

Oprávky

Opravné položky

Zostatková hodnota

Prehľad o pohybe dlhodobého nehmotného majetku 

Dlhodobý nehmotný 

majetok

Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

Prvotné ocenenie
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Pozemky Stavby

Samostatn

e hnuteľné 

veci a 

súbory 

hmuteľnýc

h vecí

Pestovateľ

ské celky 

trvalých 

porastov

Základné 

stádo a 

ťažné 

zvieratá

Ostatný 

DHM

Obsta-

rávaný 

DHM

Poskytnuté 

preddavky 

na DHM

Spolu

a b c d e f g h i j

Stav na 

začiatku 

účtovného 

671 634 2 340 332 979 912 0 0 0 16 725 0 4 008 603

Prírastky 0 0 144 810 0 0 0 0 0 144 810

Úbytky 109 634 2 340 332 293 003 0 0 0 16 725 0 2 759 694

Presuny 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Stav na 

konci 

účtovného 

562 000 0 831 719 0 0 0 0 0 1 393 719

Oprávky

Stav na 

začiatku

účtovného 

0 139 136 832 269 0 0 0 0 0 971 405

Prírastky 0 2 201 196 123 700 0 0 0 0 0 2 324 896

Úbytky 0 2 340 332 293 003 0 0 0 0 0 2 633 335

Presuny 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Stav na 

konci 

účtovného 

0 0 662 966 0 0 0 0 0 662 966

Stav na 

začiatku

účtovného 

0 0 0 0 0 0 0 0 0

Prírastky 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Úbytky 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Presuny 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Stav na 

konci 

účtovného 

0 0 0 0 0 0 0 0 0

Stav na 

začiatku

účtovného 

671 634 2 201 196 147 643 0 0 0 16 725 0 3 037 198

Stav na 

konci 

účtovného 

562 000 0 168 753 0 0 0 0 0 730 753

Zostatková hodnota

Prvotné ocenenie

Prehľad o pohybe dlhodobého hmotného majetku 

Dlhodobý 

hmotný 

majetok

Bežné účtovné obdobie

Opravné položky
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Pozemky Stavby

Samostatn

e hnuteľné 

veci a 

súbory 

hmuteľ-

ných vecí

Pestova-

teľské 

celky 

trvalých 

porastov

Základné 

stádo a 

ťažné 

zvieratá

Ostatný 

DHM

Obsta-

rávaný 

DHM

Poskytnuté 

preddavky 

na DHM

Spolu

a b c d e f g h i j

Stav na 

začiatku 

účtovného 

671 634 2 047 725 1 185 549 0 0 0 256 593 0 4 161 501

Prírastky 0 292 607 8 970 0 0 0 61 709 0 363 286

Úbytky 0 0 214 607 0 0 0 301 577 0 516 184

Presuny 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Stav na 

konci 

účtovného 

671 634 2 340 332 979 912 0 0 0 16 725 0 4 008 603

Oprávky

Stav na 

začiatku

účtovného 

0 25 967 948 238 0 0 0 0 0 974 205

Prírastky 0 113 169 98 638 0 0 0 0 0 211 807

Úbytky 0 0 214 607 0 0 0 0 0 214 607

Presuny 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Stav na 

konci 

účtovného 

0 139 136 832 269 0 0 0 0 0 971 405

Stav na 

začiatku

účtovného 

0 0 0 0 0 0 0 0 0

Prírastky 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Úbytky 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Presuny 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Stav na 

konci 

účtovného 

0 0 0 0 0 0 0 0 0

Stav na 

začiatku

účtovného 

671 634 2 021 758 237 311 0 0 0 256 593 0 3 187 296

Stav na 

konci 

účtovného 

671 634 2 201 196 147 643 0 0 0 16 725 0 3 037 198

Opravné položky

Zostatková hodnota

Prehľad o pohybe dlhodobého hmotného majetku 

Dlhodobý 

hmotný 

majetok

Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

Prvotné ocenenie

 

3.   Zásoby 

 

Spoločnosť v bežnom účtovnom období ani v bezprostredne predchádzajúcom účtovnom období neúčtovala o opravnej 

položke k zásobám. 
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2. Pohľadávky 

 

Vývoj opravnej položky v priebehu účtovného obdobia je zobrazený v nasledujúcom prehľade: 
 

Stav OP         na 

začiatku 

účtovného

obdobia

Tvorba

OP

Zúčtovanie OP

z dôvodu zániku 

opodstatnenosti

Zúčtovanie OP

z dôvodu vyradenia 

majetku z účtovníctva

Stav OP       na 

konci 

účtovného

obdobia

a b c d e f

Pohľadávky

z obchodného styku
0 637 0 0 637

Pohľadávky voči

dcérskej účtovnej 

jednotke a materskej 

účtovnej jednotke

0 0 0 0 0

Ostatné pohľadávky

v rámci kons. celku
0 0 0 0 0

Pohľadávky voči

spoločníkom, členom   a 

združeniu

0 0 0 0 0

Iné pohľadávky 0 0 0 0 0

Pohľadávky spolu 0 637 0 0 637

Pohľadávky

Bežné účtovné obdobie

 

Veková štruktúra pohľadávok za bežné účtovné obdobie je uvedená v nasledujúcom prehľade: 

 

Názov položky V lehote splatnosti Po lehote splatnosti Pohľadávky spolu

a b c d

Pohľadávky z obchodného styku 0 0 0

Pohľadávky voči dcérskej účtovnej 

jednotke a materskej účtovnej jednotke
0 0 0

Ostatné pohľadávky v rámci 

konsolidovaného celku
0 0 0

Pohľadávky voči spoločníkom, členom a 

združeniu
0 0 0

Iné pohľadávky 0 0 0

Dlhodobé pohľadávky spolu 0 0 0

Pohľadávky z obchodného styku 2 723 072 284 963 3 008 035

Pohľadávky voči dcérskej účtovnej 

jednotke a materskej účtovnej jednotke
0 0 0

Ostatné pohľadávky v rámci 

konsolidovaného celku
0 0 0

Pohľadávky voči spoločníkom, členom a 

združeniu
0 0 0

Sociálne poistenie 0 0 0

Daňové pohľadávky a dotácie 95 781 0 95 781

Iné pohľadávky 4 451 365 848 370 299

Krátkodobé pohľadávky spolu 2 823 304 650 811 3 474 115

Dlhodobé pohľadávky

Krátkodobé pohľadávky
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Veková štruktúra pohľadávok za predchádzajúce účtovné obdobie je uvedená v nasledujúcom prehľade: 
 

Názov položky V lehote splatnosti Po lehote splatnosti Pohľadávky spolu

a b c d

Pohľadávky z obchodného styku 0 0 0

Pohľadávky voči dcérskej účtovnej 

jednotke a materskej účtovnej jednotke
0 0 0

Ostatné pohľadávky v rámci 

konsolidovaného celku
0 0 0

Pohľadávky voči spoločníkom, členom a 

združeniu
0 0 0

Iné pohľadávky 46 0 46

Dlhodobé pohľadávky spolu 46 0 46

Pohľadávky z obchodného styku 6 474 088 121 039 6 595 127

Pohľadávky voči dcérskej účtovnej 

jednotke a materskej účtovnej jednotke
0 0 0

Ostatné pohľadávky v rámci 

konsolidovaného celku
0 0 0

Pohľadávky voči spoločníkom, členom a 

združeniu
0 0 0

Sociálne poistenie 0 0 0

Daňové pohľadávky a dotácie 549 0 549

Iné pohľadávky 152 0 152

Krátkodobé pohľadávky spolu 6 474 789 121 039 6 595 828

Dlhodobé pohľadávky

Krátkodobé pohľadávky

 

Súčasťou tabuliek o vekovej štruktúre pohľadávok za bežné a predchádzajúce účtovné obdobie nie je odložená daňová 

pohľadávka (účet 481). Informácie o odloženej dani sú uvedené v časti F.3.  

 

Spoločnosť nemá pohľadávky kryté záložným právom alebo inou formou zabezpečenia, ani nemá obmedzené právo 

nakladať s nimi. 
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3. Odložená daňová pohľadávka 

 

Výpočet odloženej dane je uvedený v nasledujúcom prehľade: 

 

Názov položky Bežné účtovné obdobie
Bezprostredne predchádzajúce 

účtovné obdobie

Dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou 

majetku a daňovou základňou, z toho:
30 112 92 481

odpočítateľné 0 0

zdaniteľné 30 112 92 481

Dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou 

záväzkov a daňovou základňou, z toho:
-127 001 -275 375

odpočítateľné -127 001 0

zdaniteľné 0 -275 375

Možnosť umorovať daňovú stratu v budúcnosti 0 0

Možnosť previesť nevyužité daňové odpočty 0 0

Sadzba dane z príjmov ( v %) 22 22

Odložená daňová pohľadávka 21 316 40 237

Uplatnená daňová pohľadávka 18 921 0

Zaúčtovaná ako náklad 18 921 0

Zaúčtovaná do vlastného imania 0 0

Odložený daňový záväzok 0 0

Zmena odloženého daňového záväzku 0 -40 234

Zaúčtovaná ako náklad 0 -74 838

Zaúčtovaná do vlastného imania 0 0

Iné 0 0

 

 

4. Finančné účty 

 

Ako finančné účty sú vykázané peniaze v pokladnici, účty v bankách a cenné papiere. Účtami v bankách môže 

Spoločnosť voľne disponovať.  

 

Prehľad jednotlivých položiek finančných účtov: 
 

Názov položky Bežné účtovné obdobie             
Bezprostredne

predchádzajúce účtovné obdobie

Pokladnica, ceniny 4 836 3 755

Bežné bankové účty v banke alebo v pobočke 

zahraničnej banky
1 363 696 1 869 285

Vkladové účty v banke alebo v pobočke 

zahraničnej banky termínované
0 0

Peniaze na ceste 0 0

Spolu 1 368 532 1 873 040
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5. Časové rozlíšenie na strane aktív 

 

Ide o tieto položky: 
 

Opis položky časového rozlíšenia Bežné účtovné obdobie  
Bezprostredne

predchádzajúce účtovné obdobie

Náklady budúcich období dlhodobé, z toho: 5 262 0

Poistenie 5 258 0

Ostatné 4 0

Náklady budúcich období krátkodobé, z toho: 16 836 10 350

Poistenie 11 923 0

Ostatné 4 913 10 350

Príjmy budúcich období krátkodobé, z toho: 1 972 175

Služby 1 972 0

Ostatné 0 175

Spolu : 24 070 10 525
 

 

G.    INFORMÁCIE O ÚDAJOCH NA STRANE PASÍV SÚVAHY 

 

1. Vlastné imanie 

 
Informácie o vlastnom imaní sú uvedené v časti P. 

 

2. Rezervy 

 

Prehľad o rezervách za bežné účtovné obdobie je uvedený v nasledujúcom prehľade: 
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b

Dlhodobé rezervy, z toho: 29 935 4 650 0 20 560 14 025

Ostatné rezervy dlhodobé

Rezervy na odchodné do dôchodku 6 527 0 0 2 461 4 066

Rezervy na reklamácie a záručné 23 408 4 650 0 18 099 9 959

Ostatné rezervy dlhodobé spolu 29 935 4 650 0 20 560 14 025

Krátkodobé rezervy, z toho: 398 943 166 962 342 352 52 083 171 470

Zákonné rezervy krátkodobé

Mzdy za dovolenku, vrátane 

sociálneho zabezpečenia
50 842 49 444 50 842 0 49 444

Rezerva na overenie účtovnej 

závierky audítorom
5 800 5 800 5 800 0 5 800

Rezerva na nevyfakturované 84 827 0 84 827 0 0

Rezerva na zostavenie účtovnej 

závierky a daňového priznania
1 800 4 220 1 800 0 4 220

Zákonné rezervy krátkodobé spolu 143 269 59 464 143 269 0 59 464

Ostatné rezervy krátkodobé

Rezervy na odchodné do dôchodku 6 335 502 1 827 0 5 010

Rezervy na projektové odmeny 189 063 91 531 189 063 0 91 531

Rezervy na reklamácie a záručné 

opravy

60 276 15 465 8 193 52 083 15 465

255 674 107 498 199 083 52 083 112 006

Nevyfakturované dodávky majetku 0 0 0 0 0

Ostatné rezervy krátkodobé spolu 255 674 107 498 199 083 52 083 112 006

Bežné účtovné obdobie

Názov položky
Tvorba Použitie Zrušenie

Stav na konci 

účtovného 

obdobia

Stav na 

začiatku 

účtovného 

obdobia

c d e fa

 
Rezerva na odchodné do dôchodku bola vytvorená s použitím poistnej matematiky. 

 

Rezerva na zostavenie účtovnej závierky a daňového priznania, rezerva na overenie účtovnej závierky audítorom, ako aj 

rezervy na nevyfakturované dodávky tovarov a služieb boli vytvorené na základe platných obchodných zmlúv 

s dodávateľmi týchto služieb. Predmetné služby budú dodávateľmi vyfakturované v nasledujúcom hospodárskom roku, 

kedy bude rezerva aj použitá. 

 

Rezerva na reklamácie záručné opravy bola vytvorená na predpokladané náklady na záručné opravy tovarov a služieb, 

ktoré boli predané pred 31. decembrom 2014. Boli tvorené paušálnym spôsobom ako percentuálny podiel z obratu, pri 

zohľadnení potencionálnych rizík jednotlivých obchodných prípadov a zmluvne dohodnutej dĺžky záručnej doby. Podľa 

miery rizika v jednotlivých rokoch trvania záruky boli tieto rozdelené na krátkodobú a dlhodobú časť. Krátkodobá časť 

rezerv bude použitá v priebehu účtovného obdobia roku 2015, dlhodobá časť v období rokov 2016 a 2017. 
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Prehľad o rezervách za predchádzajúce účtovné obdobie je uvedený v nasledujúcom prehľade: 

 

b

Dlhodobé rezervy, z toho: 11 064 26 076 830 6 375 29 935

Ostatné rezervy dlhodobé

Rezervy na odchodné do dôchodku 11 064 2 668 830 6 375 6 527

Rezervy na reklamácie a záručné opravy
0 23 408 0 0 23 408

Ostatné rezervy dlhodobé spolu 11 064 26 076 830 6 375 29 935

Krátkodobé rezervy, z toho: 47 959 398 943 47 959 0 398 943

Zákonné rezervy krátkodobé

Mzdy za dovolenku, vrátane sociálneho 

zabezpečenia
40 815 50 842 40 815 0 50 842

Rezerva na overenie účtovnej závierky 

audítorom
5 200 5 800 5 200 0 5 800

Rezervy na nevyfakturované dodávky 144 84 827 144 0 84 827

Rezerva na zostavenie účtovnej 

závierky a daňového priznania
1 800 1 800 1 800 0 1 800

Zákonné rezervy krátkodobé spolu 47 959 143 269 47 959 0 143 269

Ostatné rezervy krátkodobé

Rezervy na odchodné do dôchodku 0 6 335 0 0 6 335

Rezervy na projektové odmeny 0 189 063 0 0 189 063

Rezervy na reklamácie a záručné opravy 0 60 276 0 0 60 276

0 255 674 0 0 255 674

Nevyfakturované dodávky majetku 0 0 0 0 0

Ostatné rezervy krátkodobé spolu 0 255 674 0 0 255 674

a c d e f

Názov položky

Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

Tvorba Použitie Zrušenie

Stav na konci 

účtovného 

obdobia

Stav na 

začiatku 

účtovného 

obdobia

 
 

3. Záväzky 

 

Štruktúra záväzkov (okrem bankových úverov) podľa zostatkovej doby splatnosti je uvedená v nasledujúcom prehľade: 

 

Názov položky Bežné účtovné obdobie

Bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 

obdobie

Dlhodobé záväzky spolu 2 232 9 445

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti nad päť 

rokov
0 0

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti jeden 

rok až päť rokov
2 232 9 445

Krátkodobé záväzky spolu 2 692 631 6 320 026

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti do

jedného roka vrátane
2 689 507 6 291 926

Záväzky po lehote splatnosti 3 124 28 100
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4. Sociálny fond 

 

Tvorba a čerpanie sociálneho fondu v priebehu účtovného obdobia sú znázornené v nasledujúcom prehľade: 

 

Názov položky Bežné účtovné obdobie
Bezprostredne predchádzajúce 

účtovné obdobie

Začiatočný stav sociálneho fondu 9 445 13 620

Tvorba sociálneho fondu na ťarchu nákladov 11 302 8 989

Tvorba sociálneho fondu zo zisku 0 0

Ostatná tvorba sociálneho fondu 0 0

Tvorba sociálneho fondu spolu 11 302 8 989

Čerpanie sociálneho fondu 18 515 13 164

Konečný zostatok sociálneho fondu 2 232 9 445
 

 

Časť sociálneho fondu sa podľa zákona o sociálnom fonde tvorí povinne na ťarchu nákladov a časť sa môže vytvárať 

zo zisku. Sociálny fond sa podľa zákona o sociálnom fonde čerpá na sociálne, zdravotné, rekreačné a iné potreby 

zamestnancov. 

 

 

5. Bankové úvery, pôžičky a návratné finančné výpomoci 
 

Štruktúra prijatých pôžičiek je uvedená v v nasledujúcom prehľade: 

 

Krátkodobé pôžičky Mena Úrok Dátum 

splatnosti 

Suma v mene za 

bežné účtovné 

obdobie 

Suma v mene za 

bezprostredne 

predchádzajúce obdobie 

Pôžička spoločníka  EUR 0% 31.3.2015 400 000 0 

 
 

6. Časové rozlíšenie na strane pasív 

 

Štruktúra časového rozlíšenia je uvedená v v nasledujúcom prehľade: 
 

Názov položky Bežné účtovné obdobie

Bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 

obdobie

Výnosy budúcich období dlhodobé, z toho: 31 893 0

Dotácie na obstaranie dlhodobého hmotného majetku 11 972 0

Ostatné 19 921 0

Výnosy budúcich období krátkodobé, z toho: 39 321 84 224

Dotácie na obstaranie dlhodobého hmotného majetku 10 261 32 494

Ostatné 29 060 51 730

Spolu : 71 214 84 224

 

Rozpustenie dotácií na obstaranie dlhodobého majetku z nenávratného finančného príspevku získaného v rámci „Schémy 

podpory mikro, malých a stredných podnikateľov Operačného programu Bratislavský kraj (schéma pomoci de minimis) 

číslo DM-13/2008“ spolufinancovaného z Európskeho fondu regionálneho rozvoja, ako aj rozpustenie ostatných dotácií 

je vykázané v rámci ostatných výnosov z hospodárskej činnosti. 
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H.     INFORMÁCIE O VÝNOSOCH 

 

1. Tržby za vlastné výkony a tovar 

 

Tržby za vlastné výkony a tovar podľa jednotlivých segmentov, t. j. podľa typov výrobkov a služieb, a podľa hlavných 

teritórií sú uvedené v nasledujúcom prehľade: 

 

Bež. účt. 

obdobie

Bezpr. 

predch. 

účt. 

obdobie

Bež. účt. 

obdobie

Bezpr. 

predch. 

účt. 

obdobie

Bež. účt. 

obdobie

Bezpr. 

predch. 

účt. 

obdobie

Bež. účt. 

obdobie

Bezpr. 

predch. 

účt. 

obdobie

Bež. účt. 

obdobie

Bezpr. 

predch. účt. 

obdobie

a b c d e f g h i j k

SR 5 181 732 6 129 457 2 704 614 9 991 381 1 313 573 1 767 270 97 024 187 189 9 296 943 18 075 297

USA 0 44 669 0 0 0 0 0 0 0 44 669

Ostatné 218 863 246 737 0 3 967 0 0 7 244 0 226 107 250 704

Spolu 5 400 595 6 420 863 2 704 614 9 995 348 1 313 573 1 767 270 104 268 187 189 9 523 050 18 370 670

Oblasť 

odbytu

Technic. a objektová 

bezpečnosť

Informačno 

komunikač. 

technológie

Ostatné Spolu
Informačná 

bezpečnosť

 

 

2. Aktivácia nákladov, výnosy z hospodárskej činnosti, finančnej činnosti a výnosy, ktoré majú mimoriadny rozsah 

alebo výskyt 

 

Prehľad o výnosoch pri aktivácii nákladov, výnosoch z hospodárskej činnosti, finančnej činnosti a mimoriadnej činnosti 

je uvedený v nasledujúcom prehľade:  

 

216 479 36 533

Tržby z predaja dlhodobého hmotného majetku 29 000 14 950

Dotácie na obstaranie dlhodobého majetku 10 261 10 261

Poistné plnenie 9 706 10 886

Tržby z predaja materiálu 167 512 0

Tržby z predaja materiálu 0 436

4 172 10 093

3 533 3 581

Kurzové zisky ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka 3 208 0

639 6 512

Výnosové úroky 639 6 512

2 376 528 0

Predaj časti podniku 2 376 528 0

Bezprostredne 

predchádzajúce 

účtovné obdobie

Finančné výnosy, z toho:

Ostatné významné položky finančných výnosov, z toho:

Výnosy, ktoré majú mimoriadny rozsah alebo výskyt, z toho:

Kurzové zisky, z toho:

Ostatné významné položky výnosov z hospodárskej činnosti, z toho:

Názov položky

Bežné účtovné 

obdobie
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3. Čistý obrat  

 

Čistý obrat Spoločnosti na účely zistenia povinnosti overenia individuálnej účtovnej závierky audítorom [§ 19 ods. 1 

písm. a) zákona o účtovníctve] je uvedený v nasledujúcom prehľade: 

 

Tržby za vlastné výrobky 0 0

Tržby z predaja služieb 9 523 050 18 370 670

Tržby za tovar 0 0

Výnosy zo zákazky 0 0

Výnosy z nehnuteľnosti na predaj 0 0

Iné výnosy súvisiace s bežnou činnosťou 0 0

Čistý obrat spolu 9 523 050 18 370 670

Bežné účtovné 

obdobie

Bezprostredne 

predchádzajúce 

účtovné obdobie

Názov položky

 
 

I.      INFORMÁCIE O NÁKLADOCH 

 

1. Náklady na poskytnuté služby, ostatné náklady na hospodársku činnosť, finančné náklady a náklady, ktoré majú 

mimoriadny výskyt alebo rozsah  

 
Prehľad o nákladoch na poskytnuté služby, ostatných nákladoch na hospodársku činnosť, finančných nákladoch 

a o nákladoch, ktoré majú mimoriadny výskyt alebo rozsah: 
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7 105 959 13 031 074

5 800 7 500

Náklady na overenie individuálnej účtovnej závierky 5 800 7 500

Iné uisťovacie audítorské služby 0 0

Súvisiace audítorské služby 0 0

Daňové poradenstvo 0 0

Ostatné neaudítorské služby 0 0

7 100 159 13 023 574

Opravy a audržiavanie 29 242 33 091

Cestovné 19 652 17 086

Náklady na reprezentáciu 38 284 30 467

Telekomunikačné a internetové služby 24 235 20 369

Nájomné kancelárskych priestorov 95 361 91 466

Náklady na reklamu 158 437 163 413

Certifikácia, školenia 36 562 22 500

Subdodávky HW, SW a licencií, vrátane inštalácie 1 046 350 3 119 559

Subdodávky - ostatné dodávky a montážne práce 3 773 423 8 363 468

Subdodávky - projektové, konzultačné a poradenské služby 101 944 300 829

Subdodávky - Servis a opravy, prehliadky 1 586 116 706 509

Ostatné služby 190 554 154 817

97 749 112 847

Zostatková cena predaného dlhodobého majetku a materiálu 128 074 3 047

Zmluvné pokuty 71 10

Dary 0 500

Poistenie 16 133 20 326

Rezervy na reklamácie a záručné opravy -50 067 83 683

Iné 3 537 5 281

13 703 22 892

5 556 14 679

Kurzové straty ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka 4 458 12 620

8 147 8 213

Nákladové úroky 0 4 426

Bankové poplatky 8 147 3 787

2 314 221 0

Predaj časti podniku 2 314 221 0

Náklady, ktoré majú výnimočný výskyt alebo rozsah, z toho:

Bežné účtovné 

obdobie

Bezprostredne 

predchádzajúce 

účtovné obdobie

Náklady na poskytnuté služby, z toho:

Názov položky

Ostatné významné položky finančných nákladov, z toho:

Kurzové straty, z toho:

Ostatné významné položky nákladov za poskytnuté služby, z toho:

Náklady voči audítorovi, audítorskej spoločnosti, z toho:

Ostatné významné položky nákladov z hospodárskej činnosti, z toho:

Finančné náklady, z toho:
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J.      INFORMÁCIE O DANIACH Z PRÍJMOV 

 

Prevod od teoretickej dane z príjmov k vykázanej dani z príjmov je uvedený v nasledujúcom prehľade: 

 

Základ 

dane
Daň Daň v %

Základ 

dane
Daň Daň v %

a b c d e f g

Výsledok hospodárenia pred 

zdanením, z toho:
268 884 100,00 % 297 812 100,00 %

teoretická daň                  59 154 22,00 % 68 497 23,00 %

Daňovo neuznané náklady 269 085 59 199 22,02 % 365 286 84 016 28,21 %

Výnosy nepodliehajúce dani -315 697 -69 453 -25,83 % -5 881 -1 353 -0,45 %

Vplyv nevykázanej odloženej 

daňovej pohľadávky
0 0 0,00 % 0 0 0,00 %

Umorenie daňovej straty 0 0 0,00 % 0 0 0,00 %

Zmena sadzby dane 0 0 0,00 % 0 0 0,00 %

Iné 0 0 0,00 % 0 0 0,00 %

Spolu 222 272 48 900 18,19 % 657 217 151 160 50,76 %

Splatná daň z príjmov 48 900 18,19 % 151 160 50,76 %

Odložená daň z príjmov -21 316 -7,93 % -74 839 -25,13 %

Celková daň z príjmov 27 584 10,26 % 76 321 25,63 %

Bežné účtovné obdobie
Bezprostredne predchádzajúce 

účtovné obdobie
Názov položky

 

 

K.     INFORMÁCIE O ÚDAJOCH NA PODSÚVAHOVÝCH  ÚČTOCH 

 

Najatý majetok 

 

Spoločnosť sídli prenajatých priestoroch, za ktoré platí mesačný prenájom. Spoločnosť si prenajíma motorové vozidlá, za 

ktoré platí mesačný prenájom. 

 

L.     INFORMÁCIE O INÝCH AKTÍVACH A INÝCH PASÍVACH 

 

1.  Podmienené záväzky 

 

Vzhľadom na to, že mnohé oblasti slovenského daňového práva doteraz neboli dostatočne overené praxou, existuje 

neistota v tom, ako ich budú daňové orgány aplikovať. Mieru tejto neistoty nie je možné kvantifikovať a zanikne až 

potom, keď budú k dispozícii právne precedensy, prípadne oficiálne interpretácie príslušných orgánov. Podmienené 

záväzky spoločnosti k 31.12.2014vyplývajú z bankových záruk z tťitulu prebiehajúcich verejných obstarávaní, ktorých sa 

Spoločnosť účastní ako uchádzač.. 

  Bežné účtovné obdobie 

Druh podmieneného záväzku Hodnota celkom  Hodnota voči spriazneným 

osobám 

Zo súdnych rozhodnutí 0 0 

Z poskytnutých záruk 765 000 0 

Zo všeobecne záväzných právnych predpisov 0 0 

Zo zmluvy o podriadenom záväzku 0 0 

Z ručenia 0 0 

 

 

M.     INFORMÁCIE O PRÍJMOCH A VÝHODÁCH ČLENOV ŠTATUTÁRNYCH ORGÁNOV, DOZORNÝCH 

ORGÁNOV A INÝCH ORGÁNOV ÚČTOVNEJ JEDNOTKY 
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Odmeny členom štatutárnych orgánov Spoločnosti z dôvodu výkonu ich funkcie pre Spoločnosť v sledovanom účtovnom 

období neboli vyplatené žiadne (v roku 2013: 0 EUR),  dozorné  orgány Spoločnosť nemá. 

 

Členom štatutárnemu orgánu  neboli v roku 2014 poskytnuté žiadne pôžičky, záruky alebo iné formy zabezpečenia, ani 

finančné prostriedky alebo iné plnenia na súkromné účely členov, ktoré sa vyúčtovávajú (v roku 2013: žiadne). 
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N.     INFORMÁCIE O EKONOMICKÝCH VZŤAHOCH ÚČTOVNEJ JEDNOTKY A SPRIAZNENÝCH OSÔB 

 
Spoločnosť uskutočnila v priebehu účtovného obdobia nasledujúce transakcie so spriaznenými osobami: 

                   

Bežné 

účt.obdobie

Bezprostredne 

predch. 

účt.obdobie

a b c

a) transakcie s ekonomicky a personálne prepojenými osobami 

bez DPH

Nákup komponentov pre dochádzkové systémy 39 769 18 927,00

Nákup služieb pre dochádzkové systémy 16 279 23 625,00

Nákup služieb - dodávky, a montážne v oblasti technickej a 

objektovej bezpečnosti
2 164 621 3 864 962,00

Nákup služieb -servisné práce  v oblasti technickej a objektovej 

bezpečnosti
753 904 198 577,00

Nákup služieb - dodávky, a montážne v oblasti správy a prevádzky 

dátových centier
58 247 88 303,00

Nákup služieb - poradenstvo a konzultačné služby v oblasti 

informačnej bezpečnosti
56 000 15 684,00

Nákup služieb - dodávky, a montážne v oblasti informačno - 

komunikačných technológií
25 645 46 306,00

Nákup služieb -servisné práce  v oblasti informačno - 

komunikačných technológií
3 659 19 270,00

Nákup služieb - prenájom priestorov a služby spojené s nájmom 120 292 146 110,00

SPOLU Nákup tovarov a služieb 3 238 416 4 421 764,00

Predaj služieb - servisné práce v oblasti technickej a objektovej 

bezpečnosti
7 574 13 149,00

Predaj služieb - dodávky, servisné a montážne v oblasti správy a 

prevádzky dátových centier
0 8 342,00

Predaj služieb - dodávky, servisné a montážne v oblasti informačnej 

bezpečnosti
1 147,00

Predaj služieb - dodávky, servisné a montážne v oblasti informačno - 

komunikačných technológií
3 527 2 761,00

Predaj služieb - podpora pri vedení účtovníctva a spracovanie miezd 2 935 1 937,00

Tržby a ostatné výnosy z HČ súvisiace s predajom časti podniku 2 379 266 0,00

SPOLU Predaj tovarov a služieb 2 393 302 27 336,00

Nákladové úroky z prijatej pôžičky (1% p.a.) 0 -4 426,00

Splátka dlhodobej prijatej pôžičky -126 000,00

Výnosové úroky z poskytnutej krátkodobej pôžičky (5,77% p.a.) 679,75

Splátka poskytnutej krátkodobej pôžičky 100 000,00

SPOLU Pôžičky 0 -29 746,25

Spriaznená osoba

Hodnotové vyjadrenie obchodu
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Vybrané aktíva a pasíva vyplývajúce z transakcií so spriaznenými osobami sú uvedené v nasledujúcom prehľade: 

 
 

Pohľadávky z obchodného styku 1 634 7 005

Ostatné pohľadávky (pohľadávky z predaja časti podniku) 365 876 0

Spolu aktíva 367 510 7 005

Ostatné záväzky 0 0

Záväzky z obchodného styku 635 619 4 490 055

Spolu pasíva 635 619 4 490 055

Bežné účtovné obdobie

Bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 

obdobie

Názov položky

 

 

O.      INFORMÁCIE O SKUTOČNOSTIACH, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA ZOSTAVUJE  

ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA, DO DŇA ZOSTAVENIA ÚČTOVNEJ ZÁVIERKY 

 
Po 31. decembri 2014 do dňa zostavenia účtovnej závierky nenastali žiadne významné udalosti ovplyvňujúce účtovnú 

závierku. 

 

P.     INFORMÁCIE O VLASTNOM  IMANÍ 

 

Prehľad o pohybe vlastného imania v priebehu účtovného obdobia je uvedený v nasledujúcej tabuľke: 

 

Bežné účtovné obdobie

Stav na 

začiatku 

účtovného 

obdobia  

Prírastky Úbytky Presuny

Stav na konci 

účtovného 

obdobia  

a b c d e f

Základné imanie 200 000 0 0 0 200 000

Zmena základného imania 0 0 0 0 0

Pohľadávky za upísané vlastné imanie 0 0 0 0 0

Emisné ážio 0 0 0 0 0

Ostatné kapitálové fondy 338 578 0 0 0 338 578

Zákonný rezervný fond (nedeliteľný fond)     20 000 0 0 0 20 000

Rezervný fond na vlastné akcie a vlastné podiely 0 0 0 0 0

Štatutárne fondy 0 0 0 0 0

Ostatné fondy zo zisku 0 0 0 0 0

Oceňovacie rozdiely z precenenia majetku a 

záväzkov
0 0 0 0 0

Oceňovacie rozdiely z kapitálových účastín 0 0 0 0 0

Oceňovacie rozdiely z precenenia pri zlúčení, 

splynutí a rozdelení
0 0 0 0 0

Nerozdelený zisk minulých rokov 4 038 267 0 2 287 118 220 357 1 971 506

Neuhradená strata minulých rokov 0 0 0 0 0

Výsledok hospodárenia bežného účtovného 

obdobia
220 357 200 942 0 -220 357 200 942

Spolu 4 817 202 200 942 2 287 118 0 2 731 026

Položka vlastného imania

 

 

Prehľad o pohybe vlastného imania za predchádzajúce účtovné obdobie je uvedený v nasledujúcej tabuľke: 
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Stav na 

začiatku 

účtovného 

obdobia

Prírastky Úbytky Presuny

Stav na konci 

účtovného 

obdobia

a b c d e f

Základné imanie 200 000 0 0 0 200 000

Zmena základného imania 0 0 0 0 0

Pohľadávky za upísané vlastné imanie 0 0 0 0 0

Emisné ážio 0 0 0 0 0

Ostatné kapitálové fondy 338 578 0 0 0 338 578

Zákonný rezervný fond (nedeliteľný fond)     20 000 0 0 0 20 000

Rezervný fond na vlastné akcie a vlastné podiely 0 0 0 0 0

Štatutárne fondy 0 0 0 0 0

Ostatné fondy zo zisku 0 0 0 0 0

Oceňovacie rozdiely z precenenia majetku a 

záväzkov
0 0 0 0 0

Oceňovacie rozdiely z kapitálových účastín 0 0 0 0 0

Oceňovacie rozdiely z precenenia pri zlúčení, 

splynutí a rozdelení
0 0 0 0 0

Nerozdelený zisk minulých rokov 4 711 679 0 1 000 000 326 588 4 038 267

Neuhradená strata minulých rokov 0 0 0 0 0

Výsledok hospodárenia bežného účtovného 

obdobia
326 588 220 357 0 -326 588 220 357

Spolu 5 596 845 220 357 1 000 000 0 4 817 202

Položka vlastného imania

Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

 

Rozdelenie výsledku hospodárenia za bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie je uvedené v nasledujúcom 

prehľade: 
 

Výsledok hospodárenia po zdanení za predchádzajúce účtovné obdobie vo výške 220 357,00 €

   tj. účtovný zisk bol rozdelený nasledovne:

Rozdelenie

Bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 

obdobie

Účtovný zisk 220 357 €

Rozdelenie účtovného zisku Bežné účtovné obdobie

Prídel do zákonného rezervného fondu 0

Prídel do štatutárnych a ostatných fondov 0

Prídel do sociálneho fondu 0

Prídel na zvýšenie základného imania 0

Úhrada straty minulých období 0

Prevod do nerozdeleného zisku minulých rokov 220 357

Rozdelenie podielu na zisku spoločníkom, členom 0

Iné 0

Spolu 220 357

 

O rozdelení výsledku hospodárenia za účtovné obdobie 2014 vo výške 200 942 EUR rozhodne valné zhromaždenie 

Spoločnosti.  
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T.  PREHĽAD PEŇAŽNÝCH TOKOV NEPRIAMA METÓDA 

 
Peňažné prostriedky 

 

Peňažnými prostriedkami (angl. cash) sa rozumejú peňažné hotovosti, ekvivalenty peňažných hotovostí, peňažné 

prostriedky na bežných účtoch v bankách, kontokorentný účet a časť zostatku účtu Peniaze na ceste, ktorý sa viaže 

na prevod medzi bežným účtom a pokladnicou alebo medzi dvoma bankovými účtami.  

 

Ekvivalenty peňažných prostriedkov 

 

Ekvivalentmi peňažných prostriedkov (angl. cash equivalents) sa rozumie krátkodobý finančný majetok zameniteľný za 

vopred známu sumu peňažných prostriedkov, pri ktorom nie je riziko výraznej zmeny jeho hodnoty v najbližších troch 

mesiacoch odo dňa, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, napríklad termínované vklady na bankových účtoch, ktoré 

sú uložené najviac na trojmesačnú výpovednú lehotu, likvidné cenné papiere určené na obchodovanie, prioritné akcie 

obstarané účtovnou jednotkou, ktoré sú splatné do troch mesiacov odo dňa, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka. 

 

Označenie 

položky 
Obsah položky 

Bežné účtovné 

obdobie 

Bezprostredne 

predchádzajúce 

účtovné obdobie 

  Peňažné toky z prevádzkovej činnosti 
  

Z/S 
Výsledok hospodárenia z bežnej činnosti pred zdanením daňou z 

príjmov (+/-) 
268 884 297 812 

A. 1. 

Nepeňažné operácie ovplyvňujúce výsledok hospodárenia z bežnej 

činnosti pred zdanením daňou z príjmov (+/-), (súčet A. 1. 1. až A. 

1. 13.) 

100 254 561 647 

A. 1. 1. 
Odpisy dlhodobého nehmotného majetku a dlhodobého hmotného 

majetku (+) 
137 956 219 828 

A. 1. 2. 

Zostatková hodnota dlhodobého nehmotného majetku a dlhodobého 

hmotného majetku účtovaná pri vyradení tohto majetku do nákladov 

na bežnú činnosť, s výnimkou jeho predaja (+) 
  

A. 1. 3. Odpis opravnej položky k nadobudnutému majetku (+/-) 
  

A. 1. 4. Zmena stavu dlhodobých rezerv (+/-) -15 911 369 855 

A. 1. 5. Zmena stavu opravných položiek (+/-) 637 
 

A. 1. 6. Zmena stavu položiek časového rozlíšenia nákladov a výnosov (+/-) -26 576 -56 975 

A. 1. 7. Dividendy a iné podiely na zisku účtované do výnosov (-) 
  

A. 1. 8. Úroky účtované do nákladov (+) 
 

4 426 

A. 1. 9. Úroky účtované do výnosov (-) -639 -6 512 

A. 1. 10. 
Kurzový zisk vyčíslený k peňažným prostriedkom a peňažným 

ekvivalentom ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka (-) 
-2 328 

 

A. 1. 11. 
Kurzová strata vyčíslená k peňažným prostriedkom a peňažným 

ekvivalentom ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka (+) 
34 12 619 

A. 1. 12. 
Výsledok z predaja dlhodobého majetku, s výnimkou majetku, ktorý 

sa považuje za peňažný ekvivalent (+/-) 
-17 436 -11 903 

A. 1. 13. 

Ostatné položky nepeňažného charakteru, ktoré ovplyvňujú výsledok 

hospodárenia z bežnej činnosti, s výnimkou tých, ktoré sa uvádzajú 

osobitne v iných častiach prehľadu peňažných tokov (+/-) 

24 517 30 309 

A. 2. 

Vplyv zmien stavu pracovného kapitálu, ktorým sa na účely tohto 

opatrenia rozumie rozdiel medzi obežným majetkom a 

krátkodobými záväzkami s výnimkou položiek obežného majetku, 

ktoré sú súčasťou peňažných prostriedkov a peňažných 

ekvivalentov, na výsledok hospodárenia z bežnej činnosti (súčet A. 

2. 1. až A. 2. 4.) 

-796 570 -95 685 

A. 2. 1. Zmena stavu pohľadávok z prevádzkovej  činnosti (-/+) 3 216 355 -4 182 721 

A. 2. 2. Zmena stavu záväzkov z prevádzkovej  činnosti (+/-) -4 037 464 4 084 414 

A. 2. 3. Zmena stavu zásob (-/+) 24 539 2 622 

A. 2. 4. 

Zmena stavu krátkodobého finančného majetku, s výnimkou majetku, 

ktorý je súčasťou peňažných prostriedkov a peňažných ekvivalentov (-

/+) 
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Peňažné toky z prevádzkovej činnosti s výnimkou príjmov a 

výdavkov, ktoré sa uvádzajú osobitne v iných častiach prehľadu 

peňažných tokov (+/-), (súčet Z/S + A. 1. + A. 2.) 

-427 432 763 774 

A. 3. 
Prijaté úroky, s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do investičných 

činností (+) 
639 6 512 

A. 4. 
Výdavky na zaplatené úroky, s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do 

finančných  činností (-)  
-4 426 

A. 5. 
Príjmy z dividend a iných podielov na zisku, s výnimkou tých, ktoré 

sa začleňujú do investičných činností (+)   

A. 6. 
Výdavky na vyplatené dividendy a iné podiely na zisku s výnimkou 

tých, ktoré sa začleňujú do finančných činností (-) 
-2 287 118 -1 000 000 

  
Peňažné toky z prevádzkovej činnosti (+/-),   

(súčet Z/S + A. 1. až A. 6.) 
-2 713 911 -234 140 

A. 7. 
Výdavky na daň z príjmov účtovnej jednotky, s výnimkou tých, ktoré 

sa začleňujú do investičných činností alebo finančných činností (-/+) 
-49 021 -196 681 

A. 8. 
Príjmy výnimočného rozsahu alebo výskytu vzťahujúce sa na 

prevádzkovú činnosť (+) 
2 376 528 

 

A. 9. 
Výdavky výnimočného rozsahu alebo výskytu vzťahujúce sa na 

prevádzkovú činnosť (-)   

A. 
Čisté peňažné toky z prevádzkovej činnosti (+/-), (súčet Z/S + A. 1. 

až A. 9.) 
-386 404 -430 821 

  Peňažné toky z investičnej činnosti 
  

B. 1. Výdavky na obstaranie dlhodobého nehmotného majetku (-) 
  

B. 2. Výdavky na obstaranie dlhodobého hmotného majetku (-) -144 810 
 

B. 3. 

Výdavky na obstaranie dlhodobých cenných papierov a podielov v 

iných účtovných jednotkách, s výnimkou cenných papierov, ktoré sa 

považujú za peňažné ekvivalenty a cenných papierov určených na 

predaj alebo na obchodovanie (-) 

  

B. 4. Príjmy z predaja dlhodobého nehmotného majetku (+) 
  

B. 5. Príjmy z predaja dlhodobého hmotného majetku (+) 29 000 14 950 

B. 6. 

Príjmy z predaja dlhodobých cenných papierov a podielov v iných 

účtovných jednotkách, s výnimkou cenných papierov, ktoré sa 

považujú za peňažné ekvivalenty a cenných papierov určených 

na predaj alebo na obchodovanie (+) 

  

B. 7. 
Výdavky na dlhodobé pôžičky poskytnuté účtovnou jednotkou inej 

účtovnej jednotke, ktorá je súčasťou konsolidovaného celku   (-)   

B. 8. 

Príjmy zo splácania dlhodobých pôžičiek poskytnutých účtovnou 

jednotkou inej účtovnej jednotke, ktorá je súčasťou konsolidovaného 

celku (+) 
  

B. 9. 

Výdavky na dlhodobé pôžičky poskytnuté účtovnou jednotkou tretím 

osobám s výnimkou dlhodobých pôžičiek poskytnutých účtovnej 

jednotke, ktorá je súčasťou konsolidovaného celku (-) 
  

B. 10. 

Príjmy zo splácania pôžičiek poskytnutých účtovnou jednotkou tretím 

osobám, s výnimkou pôžičiek poskytnutých účtovnej 

jednotke, ktorá je súčasťou konsolidovaného celku (+) 
  

B. 11. 
Prijaté úroky, s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do prevádzkových 

činností (+)   

B. 12. 
Príjmy z dividend a iných podielov na zisku, s výnimkou tých, ktoré 

sa začleňujú do prevádzkových činností (+)   

B. 13. 

Výdavky súvisiace s derivátmi s výnimkou, ak sú určené na predaj 

alebo na obchodovanie, alebo ak sa tieto výdavky považujú za 

peňažné toky z finančnej  činnosti (-) 
  

B. 14. 

Príjmy súvisiace s derivátmi s výnimkou, ak sú určené na predaj alebo 

na obchodovanie, alebo ak sa tieto výdavky považujú za peňažné toky 

z finančnej  činnosti (+) 
  

B. 15. 
Výdavky na daň z príjmov účtovnej jednotky, ak je ju možné začleniť 

do investičných činností (-)   

B. 16. 
Príjmy výnimočného rozsahu alebo výskytu vzťahujúce sa na 

investičnú činnosť (+)   

B. 17. 
Výdavky výnimočného rozsahu alebo výskytu vzťahujúce sa na 

investičnú činnosť (-)   

B. 18. Ostatné príjmy vzťahujúce sa na investičnú  činnosť  (+) 
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B. 19. Ostatné výdavky vzťahujúce sa na investičnú činnosť (-) 
  

B. Čisté peňažné toky z investičnej činnosti (súčet B. 1. až B. 19.) -115 810 14 950 

  Peňažné toky z finančnej činnosti 
  

C. 1. Peňažné toky vo vlastnom imaní (súčet C. 1. 1. až C. 1. 8.) 
  

C. 1. 1. Príjmy z upísaných akcií a obchodných podielov (+) 
  

C. 1. 2. 
Príjmy z ďalších vkladov do vlastného imania spoločníkmi alebo 

fyzickou osobou, ktorá je účtovnou jednotkou (+)   

C. 1. 3. Prijaté peňažné dary (+) 
  

C. 1. 4. Príjmy z úhrady straty spoločníkmi (+) 
  

C. 1. 5. 
Výdavky na obstaranie alebo spätné odkúpenie vlastných akcií a 

vlastných obchodných podielov (-)   

C. 1. 6. 
Výdavky spojené so znížením fondov vytvorených účtovnou 

jednotkou (-)   

C. 1. 7. 
Výdavky na vyplatenie podielu na vlastnom imaní spoločníkmi 

účtovnej jednotky a fyzickou osobou, ktorá je účtovnou jednotkou (-)   

C. 1. 8. 
Výdavky z iných dôvodov, ktoré súvisia so znížením vlastného imania 

(-)   

C. 2. 
Peňažné toky vznikajúce z dlhodobých záväzkov a krátkodobých 

záväzkov z finančnej činnosť, (súčet C. 2. 1. až C. 2. 9.)   

C. 2. 1. Príjmy z emisie dlhových cenných papierov (+) 
  

C. 2. 2. Výdavky na úhradu záväzkov z dlhových CP (-) 
  

C. 2. 3. 

Príjmy z úverov, ktoré účtovnej jednotke poskytla banka alebo 

pobočka zahraničnej banky, s výnimkou úverov, ktoré boli 

poskytnuté na zabezpečenie hlavného predmetu činnosti (+) 
  

C. 2. 4. 

Výdavky na splácanie úverov, ktoré účtovnej jednotke poskytla banka 

alebo pobočka zahraničnej banky, s výnimkou 

úverov, ktoré boli poskytnuté na zabezpečenie hlavného predmetu 

činnosti (-) 

  

C. 2. 5. Príjmy z prijatých pôžičiek (+) 
  

C. 2. 6. Výdavky na splácanie pôžičiek (-) 
  

C. 2. 7. 
Výdavky na úhradu záväzkov z používania majetku, ktorý je 

predmetom zmluvy o kúpe prenajatej veci (-)   

C. 2. 8. 

Príjmy z ostatných dlhodobých záväzkov a krátkodobých záväzkov 

vyplývajúcich z finančnej činnosti účtovnej jednotky, s výnimkou 

tých, ktoré sa uvádzajú osobitne v inej časti prehľadu peňažných 

tokov (+) 

  

C. 2. 9. 

Výdavky na splácanie ostatných dlhodobých záväzkov a krátkodobých 

záväzkov vyplývajúcich z finančnej činnosti 

účtovnej jednotky, s výnimkou tých, ktoré sa uvádzajú osobitne v inej 

časti prehľadu peňažných tokov (-) 

  

C. 3. 
Výdavky na zaplatené úroky, s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do 

prevádzkových  činností (-)   

C. 4. 
Výdavky na vyplatené dividendy a iné podiely na zisku, s výnimkou 

tých, ktoré sa začleňujú do prevádzkových činností (-)   

C. 5. 

Výdavky súvisiace s derivátmi, s výnimkou, ak sú určené na predaj 

alebo na obchodovanie, alebo ak sa považujú za peňažné toky z 

investičnej činnosti (-) 
  

C. 6. 

Príjmy súvisiace s derivátmi, s výnimkou, ak sú určené na predaj 

alebo na obchodovanie, alebo ak sa považujú za peňažné toky z 

investičnej činnosti (+) 
  

C. 7. 
Výdavky na daň z príjmov účtovnej jednotky, ak ich možno začleniť 

do finančných činností (-)   

C. 8. 
Príjmy výnimočného rozsahu alebo výskytu vzťahujúce sa na 

finančnú činnosť (+)   

C. 9. 
Výdavky výnimočného rozsahu alebo výskytu vzťahujúce sa na 

finančnú činnosť (-)   

C. Čisté peňažné toky z finančnej činnosti (súčet C. 1. až C. 9.) 
  

D. 
Čisté zvýšenie alebo čisté zníženie peňažných prostriedkov (+/-), 

(súčet A + B + C) 
-502 214 -415 871 

E. 
Stav peňažných prostriedkov a peňažných ekvivalentov na 

začiatku účtovného obdobia (+/-) 
1 873 040 2 301 530 
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F. 

Stav peňažných prostriedkov a peňažných ekvivalentov na konci 

účtovného obdobia pred zohľadnením kurzových rozdielov 

vyčíslených ku dňu, ku ktorému sa zostavuje 

účtovná závierka (+/-) 

1 370 826 
 

G. 

Kurzové rozdiely vyčíslené k peňažným prostriedkom a peňažným 

ekvivalentom ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka 

(+/-) 

-2 294 -12 619 

H. 

Zostatok peňažných prostriedkov a peňažných ekvivalentov na 

konci účtovného obdobia upravený o kurzové rozdiely vyčíslené 

ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka (+/-) 

1 368 532 1 873 040 

 

 


